
VARÁZSCERUZA RAJZPÁLYÁZAT

A Vojtina Bábszínház a „Szeretem a
bábszínházat” címmel írt ki születésnapi rajzpályázatot.
Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási
Nyelvű Általános Iskolából 10 tanuló küldött
pályamunkát. A több mint 100 beérkezett alkotás közül
a társulat tagjai választották ki a számukra
legkedvesebbeket. A zsűri döntése alapján a nyertesek
között szerepel Szokolai Dóra 5.a, valamint külön
díjban részesült Tamássy-Hamza Zorka 5.a.
osztályos tanuló.

DIÁKOLIMPIAI SIKER FEKVENYOMÁSBAN

2024. 03. 24-én a Magyar Diáksport Szövetség és
Magyar Erőemelő Szövetség által került
megrendezésre a Fekvenyomó Diákolimpia Országos
döntője Budapesten. Szalai Kristóf a Derecskei I.
Rákóczi György Gimnázium, Technikum és
Kollégium 11. c osztályos tanulója a 835 nevezett
versenyző között, saját kor és súlycsoportjában 170
kg-os nyomással aranyérmet szerzett. Ez köszönhető
az évek óta tartó kitartó munkájának és a
módszertanilag magas színvonalú és türelmes
felkészítésnek.
Kristóf a verseny során három érvényes nyomást
mutatott be. A bírók mind a hármat, 3:3 arányban
fehér zászlóval értékelték.
Gratulálunk a szép eredményhez!
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A kiválasztott képek alkotóinak jutalma egy 3 fős családi
belépő egy tetszőlegesen választott
vasárnapi bábelőadásra. A beérkezett képeket a
bábszínház „Gyerkőc falán” is kiállítják, ahol az
érdeklődők viszontláthatják alkotásaikat, melyek március
27-ig tekinthetőek meg.
Különdíjat a bábszínházzal együtt ünneplő, idén 30.
életévét betöltő Mercs Máté adta a következő személyes
üzenettel:
“Kedves Zorka! Mercs Máté Péter vagyok, a Vojtina
Bábszínház bábszínésze. Gratulálok a festményedhez,
igazán egyedi hangulata, színvilága van. A két kedvenc
bábtechnikámon felül az egyik kedvenc állatomat, a rókát
is megjelenítetted! Remélem a jövőben is sok rajzodat,
festményedet küldöd le nekünk, hogy
gyönyörködhessünk bennük! Találkozunk a következő
előadáson!” Komócsinné Soós Judit felkészítő pedagógus

DIÓSZEGIS RAJZ EREDMÉNYEK

Január 23-án a magyar kultúra napja alkalmából a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola által megrendezett
felsős járási rajzversenyen 5 tanuló indult a Diószegi Lajos Általános Iskolát képviselve. Az 5. évfolyamosok között I.
helyezést ért el Nagy Orsolya, II. helyezést Lakatos Aranka. Mindketten az 5. b osztály tanulói. A 7. évfolyamosok
kategóriájában III. helyezett lett Toronyi Beatrix. Bár a dobogóról most lemaradtak, de a csapatot erősítették még
Téglási Erzsébet 5. a és Toronyi Bianka 7. osztályos tanulók.
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NAGY VAGY!

A Nagy Vagy, TV2 az ország első számú családi és iskolai sportversenye, tömegsport és szabadidősport műsora. A Nagy
Vagy-ban iskolai csapatok versengenek ügyességi váltójátékokban. Nemcsak diákok alkotják a csapatokat, hanem az
iskola tanárai és szülők is. A Kálvin Téri Általános Iskola pár évvel ezelőtt már részt vett a Nagy Vagy egyik szárazföldi és
vízi versenyén. Az idén harmadik alkalommal jelentkeztek.
Örömmel neveztek be egy 10 fős csapattal a versenybe- 6 diák, 2 szülő és 2 testnevelő tanár- , ahol 18 iskola csapata
mérkőzött meg 2024. január 7-én a budapesti Riz Levente Sport- és Rendezvényközpontban.
„Előre megkaptuk a változatos feladatokat, így a verseny előtti hetekben és a téli szünetben készültünk, edzettünk a
versenyre. Nyolcféle, nagyon összetett és változatos, gyorsaságot, pontosságot, ügyességet igénylő feladat volt. Volt
benne rekeszmászás, gömbfocis játék, síelés falécen egyszerre öten, falmászás, kötélmászás, szánhúzás, puzzle kirakós
játék és vízhordás bekötött szemmel. Ezek mellett még két elméleti kvízjáték is volt. Mindkettő során 6 kvízkérdésre
kellett válaszolni a csapatnak, összesen egy perc alatt. Az egyik témája a Hungarikumok, a másik kvízjáték témája a
környezettudatosság volt.
A Nagy Vagy versenyek meghatározó szereplői az iskolai csapatok mellett a csapatkapitányok voltak. Minden csapat
kapott egy csapatkapitányt és egy színt. Iskolánk csapata drapp színű pólóban játszott. Besenyei Boglárka volt a
csapatkapitányunk, aki jól ismert, népszerű Exatlon sportoló.
Három elődöntőben versenyeztek a csapatok. Mi a második elődöntőben két budapesti és három vidéki iskola
csapatával versenyeztünk. Nagyon izgalmas és jó hangulatú volt a verseny és a tv forgatás lebonyolítása. Iskolánk
versenyzői a szurkolótáborral, összesen 50 fővel utazott el a Nagy Vagy! TV2 felvételére.
Szurkolóink nagyon lelkesen, óriási hangerővel és Kálvin Téri Általános Iskola Püspökladány feliratú molinókkal,
zászlókkal, dudákkal buzdították csapatunkat. Az izgalmas, nagyon szoros verseny végén a pontszámok alapján 4.
helyezést értünk el. A játékszabály értelmében az elődöntőből az első 2 helyezett csapat jutott tovább, így mi nem
jutottunk be a döntőbe.
De nem a győzelem a fontos, hanem a részvétel! Nagyon jól éreztük magunkat. Egy nagyon érdekes, izgalmas,
élményekkel teli napot éltünk át. Külön élmény volt a tv kamerái előtt versenyezni, szurkolni és a tv forgatások
rejtelmeibe betekinteni.
A tv felvételeket egy későbbi időpontban sugározta a TV2 csatornája. Örömmel és büszkén néztük meg újra a tv
képernyőjén a verseny pillanatait. Nagyon örülünk és büszkék vagyunk, hogy csapatunk képviselhette városunkat,
Püspökladányt és öregbíthettük a Kálvin Téri Általános Iskola hírnevét.” Győriné Hollósi Ildikó testnevelő tanárnő, aki a
szervezésben és a felkészülésben segítette a csapatot.

A csapat tagjai:
Máté Boglárka 3. osztály
Kása Krisztián 4. osztály
Szabó Benett 5. osztály
Gyöngy Virág 7. osztály
Sutus Hanna 8. osztály
Háló Péter 8. osztály
Szilágyi Csongor 8. osztály cserejátékos
Kissné Baranyai Bernadett testnevelő
tanárnő
Juhász Kristóf testnevelő tanár
Máté-Károlyi Anikó szülő
Kiss Lajos szülő
Győriné Hollósi Ildikó testnevelő
tanárnő

„Nagy vagy, és még nagyobb leszel,
De valamit jobb, ha elhiszel:
Sok akadályt lépsz majd át.
De tudd, hogy a csapat mindig számít Rád!”

TANKER-TÜKÖR 2024. január-február-március 
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BÜSZKESÉGEINK

Az elmúlt hetekben is több tanulmányi sikernek
örülhetett a Jókai Mór Általános Iskola.
„Zagyva Lajos, 6.b osztályos tanuló, a Bendegúz
Nyelvész Országos anyanyelvi levelezős verseny
válogató fordulóiban elért kimagasló
teljesítményéért meghívást kapott a vármegyei
döntőbe. A 2024. január 26-án Debrecenben
megrendezett versenyen a vármegye legjobb 62
tanulója közül a 12. helyen végzett.
Azonban nemcsak magyar nyelvből, hanem
szövegértésből, olvasásból is egy csodálatos
helyezésnek örülhettünk.
A HEBE országos olvasóversenyen Sarkadi István,
6.b osztályos, kisdiákunk mérte össze tudását
több száz olvasni szerető gyermekkel. A két
fordulóból álló verseny feladatlapok
megoldásából, Harry Potter könyv
feldolgozásából és kreatív kihívások teljesítéséből
állt. Pisti igazi remekműveket készített, és a
feladatlapok megoldására adható pontokból is
csak néhányat veszített. Ezzel a teljesítménnyel
bekerült a legjobb tíz versenyző közé. Gratulálunk
a kreativitásához és szorgalmához.

A magyar nyelv ápolására is kiemelt hangsúlyt fektetünk már hosszú évek óta. Tanítványaink minden tanévben
megmérettetnek a „Szép magyar beszéd” területi döntőjében. A korábbi években számos országos sikernek is
örülhettünk, amelyekre méltán vagyunk büszkék.
2024. február 12-én, Püspökladányban, a Kecskés Gyula Városi Könyvtár adott otthont az idei megmérettetésnek,
ahová a környező településekről érkeztek a helyi válogató versenyek győztesei. A szabadon választott szövegek
bemutatása mellett egy kötelező szöveget is tolmácsolniuk kellett a szakértő zsűri felé. A 7-8. osztályosok mezőnyében
iskolánk tanulója, Kiss Kinga Dzsenifer, a 3. helyen végzett.
Azt hiszem, gyermekeink sikerei is hűen tükrözik a magyar nyelv ápolására, szépségének megőrzésére irányuló
törekvésünket. Minden tanítványomnak szívből gratulálok és nagyon büszke vagyok rájuk!” Bodóné Kiss Annamária
felkészítő tanár

TERÜLETI VETÉLKEDŐ

A Berettyóújfalui SZC Bessenyei György Technikuma
január 26-án "Középiskolára fel!" címmel területi
komplex vetélkedőt szervezett 8. évfolyamos diákok
számára. A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 8. c
osztályos csapata (Bostyán Zsófia, Hegedüs Tamás, Som
Bence, Szücs Lóránt és Váradi Zsófia) az 5. helyen végzett
a versenyen részt vevő 17 csapat közül. Felkészítő nevelő
Kiss Csaba volt.

TANKER-TÜKÖR 2024. január-február-március 
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MAGYAR KULTÚRA NAPJA
A Magyar Kultúra Napja, valamint a Himnusz születésének évfordulója alkalmából vetélkedőt hirdetett a Létavértesi
Irinyi János Általános Iskola felső tagozatos tanulói számára. Az irodalmi, nyelvtani és kulturális ismereteken alapuló,
komplex feladatlapot legeredményesebben kitöltő diákok:
5. osztály: Nagy Petra
6. osztály: Tóthfalusi Balázs- Kontor Csaba
7. osztály: Vályi Zsófia
8. osztály: Jákób Levente
Különdíjban részesült Molnár Anna 8. osztályos tanuló, aki gyönyörű plakátot készített a jeles nap alkalmából.

BOLYAI TERMÉSZETTUDOMÁNYI CSAPATVERSENY 

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola tizedik éve vesz részt ezen a színvonalas versenyen. A sikeres
szerepeléshez tanulóiknak, sokféle ismerettel kell rendelkezniük. A kisebbeknek természetismeretből, a hetedik és
nyolcadikosoknak kémiából, biológiából, földrajzból és fizikából állítanak össze furfangos, összetett feladatokat. Ebben
az évben az iskolából három csapat is bejutott a legjobb tíz közé.

Eredmények:
7. évfolyam:
továbbjutó az országos döntőbe : 2. hely: Székelykapuk
csapata --
7.d osztály tagjai: Temesváry Zsófi, Oláh Zétény Attila,
Sereg Máté
Jutalmazott csapat:
6. hely: Suli Okosok-- Molnár Bence 7.b, Balogh Hanna
7.b, Nagy Péter 7.c
8. évfolyam:
9. hely: Anonímok - Kiss Hédi 8.a, Ilyés Laura 8.a, Lukács
Ildikó 8.b, Béres Sándor 8.b
Gratulálunk!

TANKER-TÜKÖR 2024. január-február-március 
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EGY PERC LÉDÁVAL

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség pályázatot írt ki „Egy perc
Lédával” címmel, melyre a Biharkeresztesi Bocskai István Általános
Iskola is benevezett. Pályázatuk különdíjas lett. A díjat ünnepélyes
keretek között vették át a Nagyváradi Szigligeti Színházban, majd
itthon a filmben szereplőket is jutalmazták. Gratulálunk a felkészítő
tanároknak Gál Enikőnek és a szereplőknek Polyák Pannának, Varga
Laurának, Horváth Liliánának és Gyöngyösi Bencének.

PÉNZIRÁNYTŰ ALKOTÓPÁLYÁZAT

A Pénziránytű Alkotópályázat 2023. őszén került
kiírásra, melyre a Derecskei Bocskai István Általános
Iskola 4. a osztályából Virág Annabella Amira tanuló
nevezett.

A pályázat témája: „Álomból valóság”- így érhetjük el
pénzügyi céljainkat

„2024. januárban zárult le a pályázat, melyen
országos 6. helyezést értünk el az I. korcsoportban.
Amira jutalma egy 25.000 Ft értékű ajándékutalvány
volt.” Alekszi-Kiss Csilla pedagógus

TANKER-TÜKÖR 2024. január-február-március 
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RAJZ- ÉS MESEMONDÓ VERSENY HAJDÚSZOBOSZLÓN
A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola A magyar kultúra napja alkalmából mese- és prózamondó, valamint
rajzversenyt hirdetett meg felső tagozatos tanulók számára, melyen a Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola diákjai
is képviselték iskolájukat. E jeles nap alkalmából Sütő Brigitta, a Bocskai István Múzeum képviseletében igen érdekes és
tartalmas figyelemfelkeltő előadást tartott a pásztor életmódról, kultúráról és jellegzetes viseletéről.
A kedvcsináló előadás után 2 szintéren zajlott tovább a verseny. A mese- és prózamondó versenyen a tankerület
iskoláinak 5-6. osztályos tanulói mérhették össze tudásukat. Ehhez a tematikához kötődő rajzversenyen pedig 5-8.
osztályos diákok mutathatták meg tehetségüket alkotásaik elkészítése során.

Rajzverseny eredmények:
• Vágner Lilien 8.b 1. helyezés
• Fiók Amanda 7.a 2. helyezés
• Somogyi Fanni 6.a 2. helyezés
• Juhász Georgina 5.a különdíj
• Liptai Gréta 6.a
Mesemondó eredmények
• Tóth Lúciusz 5.a 1. helyezés
• Mucsina- Hudák Mária 2. helyezés

VÁRMEGYEI VERSMONDÓ VERSENY 

A Debreceni Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola a magyar kultúra napja alkalmából
vármegyei versmondó versenyt hirdetett első osztályos tanulók részére. A Hosszúpályi
Irinyi József Általános Iskolát két tanuló képviselte a január 26-án megrendezett
megmérettetésen. Rákosi Fruzsina Réka 1. b osztályos tanuló különdíjat kapott
versmondásáért. Lakatos Maja 1. b osztályos tanuló is ügyes volt, de nem ért el
helyezést. Felkészítő nevelő Horváthné dr. Lakatos Ida volt.

TANKER-TÜKÖR 2024. január-február-március 
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ZICHY-KUPÁN A DIÓSZEGI

A téli szünet utáni időszak versenyekkel kezdődött. Január 15-én Tetétlenen került megrendezésre a Zichy-kupa,
melyen a Diószegi Lajos Általános Iskola három csoporttal képviseltette magát a futballmérkőzéseken. Mindhárom
csapat kiemelkedő eredményekkel tért haza. A IV. korcsoportos fiúk (7-8. osztály) III. helyezést, a lányok csapata II.
helyezést, a III. korcsoportos fiúk (5-6. osztály) I. helyezést értek el. Büszkén hozták haza a vándorkupát. A lányok közül
Rácz Dominika 5. a osztályos tanuló a legjobb játékos címet, Kapitány Leonárdó 6. osztályos tanuló pedig a gólkirály
címet is elnyerte. A gyerekeket Babai Sándor és Ujj Krisztián Tanár urak készítették fel a megmérettetésre.

MINDENNAPI HŐSÖK

A Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola ebben
a tanévben már 3. alkalommal nevezett be a „Z
generáció” - A Hajdú-Bihar Vármegyei Pedagógiai
Szakszolgálat által meghirdetett megyei rövidfilm-
készítő versenyre.
Varga Martin 8.a osztályos tanuló, aki az idén 2.
helyezést ért el, harmadjára is vállalta a rövidfilm
elkészítését, ezúttal „Mindennapi hősök” címmel. A film
elkészítésében Martin sok segítséget kapott
osztályfőnökétől és édesanyjától is. A díjátadásra
osztályfőnöke Gyökösné Gazsó Enikő kísérte el.

TANKER-TÜKÖR 2024. január-február-március 
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RAJZPÁLYÁZAT

A Magyar Kultúra Napja alkalmából a Közösségi Ház és Városi Könyvtár
rajzpályázatot hirdetett általános iskolások számára.
A Barsi Dénes Általános Iskola diákjai is pályáztak és az alábbi tanulók
munkáit díjazta a zsűri:
1-2. osztályosok között
- Kolozsvári Tifani Tünde (2.a) A szorgalmas és a rest leány c. rajza - I.
helyezett
- Mácsai Viktória (2.a) A csudamadár c. rajza - II. helyezett
- Csébi Otília Csenge (2.a) A kisgömböc c. rajza - III. helyezett
- Kerékgyártó Pénelopé (2.a) A csudamadár c. rajza - különdíjas
3-4. osztályosok között
- Papp Hanna (3.a) Holló Jankó c. rajza - I. helyezett
- Lakatos Martin Lorenzó (4.a) A liliomleány c. rajza - II. helyezett
- Balog Annamária Kitti (3.a) A megszámolhatatlan sok juh c. rajza - III.
helyezett
7-8. osztályosok között
- Todorasku Kíra Dzsenifer (7.a) Lehel kürtje (és a hét vezér) c. rajza - I.
helyezett
- Füleki Fruzsina (7.a) A fehér ló c. rajza - különdíjas lett
Helyezést elért tanulóink ajándékcsomagban részesültek.

TANKER-TÜKÖR 2024. január-február-március 
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KOSÁRPALÁNTÁK

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos
Általános Iskola évek óta aktív
szereplője a Kosárpalánta
programnak. Nincs ez másképp ebben
a tanévben sem. A harmadik és
negyedik osztályosok 1-1 csapata
Nyíregyházára látogatott január utolsó
szombatján. Minden korosztály 7-7
feladatban mutathatta meg, hogy mit
is tanultak eddig az év során. A
gyerekek nagyon ügyesen,
koncentráltan versenyeztek, és nagy
meglepetésre mindkét csapat
megnyerte a saját korcsoportja
tornáját. Ez jó motivációt nyújt ahhoz,
hogy hasonló odaadással folytassák a
munkát a következő hónapokban.
Gratulálunk az elért eredményhez!

„SZÉP MAGYAR BESZÉD” VERSENY- ISKOLAI FORDULÓ
A Derecskei Bocskai István Általános Iskola társadalomtudományi munkaközössége 2023. január 29-én rendezte meg a
„Szép Magyar Beszéd” verseny iskolai fordulóját.
A rendezvényt Kovácsné Katona Irma igazgatóhelyettes nyitotta meg. A tanulókat tájékoztatta a verseny menetéről és
felhívta a figyelmüket az értékelési szempontokra.
Az iskolai forduló eredményei:
5-6. évfolyam
I. helyezett: Fülöp Debóra 6.b Felkészítő pedagógus: Solymosi Anita
II. helyezett Katona Emma Júlia 6.b Felkészítő pedagógus: Solymosi Anita
III. Kiss Zoltán 6.b. Felkészítő pedagógus: Solymosi Anita
Különdíj: Varga Lili Alma 6.a Felkészítő pedagógus Sáreczki-Markovics Katalin

TANKER-TÜKÖR 2024. január-február-március 
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7-8. évfolyam
I. helyezett: Sereg Máté 7.d felkészítő pedagógus: Solymosi Anita
II. helyezett: Csizmadia Barbara 8.b felkészítő pedagógus Sáreczki-Markovics Katalin
III. helyezett: Kiss Hédi Anna 8.a felkészítő pedagógus Solymosi Anita
Különdíj: Oláh Zétény Attila 7.d felkészítő pedagógus Solymosi Anita

KÉZILABDA DIÁKOLIMPIA

2024. január 17-én, szerdán került megrendezésre a
Leány Kézilabda Diákolimpia Körzeti Bajnokság
harmadik, egyben utolsó fordulója Létavértesen, az
Arany János Általános Iskolában, amelyen a Derecskei
Bocskai István Általános Iskola tanulói is részt vettek.
A lányokon látszott az elszántság már a felkészüléskor
is, és a pályán is. Hatalmas fejlődés látszott a játékon
szeptembertől ezidáig, amit a többi csapat is észrevett.
A fordulón 5 csapat képviseltette magát, köztük
Bagamér, Léta, Vértes, Hosszúpályi és Derecske. A
lányok a végére annyira belejöttek a játékba, hogy az
egyik esélyes csapatot, Létát is sikerült
megszorongatniuk. A négy mérkőzésből, egy
győzelmet sikerült végül bezsebelnünk Bagamér ellen.
A fejlődés bíztató, hatalmas reményekkel állunk az
elkövetkező kihívások elé, és készülünk a jövő évi
Diákolimpiára, ahol esélyesként indulnak

A csapat tagjai:
Szabó Dorina Jázmin, Kiss Hanna, Milák Anasztázia, Jónás Hanna Regina, Tóth Hajnalka Mercédesz, Máté Lídia, Demeter
Vivien Sára, Palotai Vivien Hanna, Lénárt Noémi, Hende Laura, Balogh Boglárka, Lezsák Laura
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PÁVAI KINCSKERESŐ IRODALMI VETÉLKEDŐ 3-4. OSZTÁLYOSOKNAK

A Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola már hagyományosan,
minden évben részt vesz Hajdúszoboszlón, a Pávai Vajna Ferenc
Általános Iskolában rendezett járási Kincskereső irodalmi
vetélkedőn. A verseny házigazdája az iskola, a feladatokat a könyvtár
dolgozói hozzák.
Ebben az évben Wéber Anikó Örökszerda című könyvét kellett
elolvasni a tanulóknak. Az intézményt két csapat képviselte.
A 3. osztályból: Zsiga Netti, Kerékgyártó Botond és Kovács Ambrus,
A 4. osztályosok közül Blaskó Sára és Szél Ferenc versenyeztek.
Összesen tíz feladatot kellett megoldani a gyerekeknek, az izgalmas
verseny végén derültek ki az eredmények. Mindkét nagyhegyesi
csapatot dicséret illeti, mert végül a második és harmadik legtöbb
pontot értek el. A zsűri még további feladattal döntötte el a 2.
helyen holtversenyben álló csapatok között a helyezéseket. Így a
következő eredménnyel zárták a versenyt:
3. helyezett: Blaskó Sára és Szél Ferenc 4.a
Felkészítő pedagógus: Pokol-Kiss Ilona
4. helyezett: Zsiga Netti, Kerékgyártó Botond és Kovács Ambrus 3.o.
Felkészítő pedagógus: Tóth Sándorné

MAGYAR KULTÚRA NAPJA

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola mese- és prózamondó, valamint rajzversenyt szervezett a magyar
kultúra napja alkalmából január 22-én. Nem pusztán versengésről szól, a jeles alkalomra tekintettel mindig hívnak egy
előadót is, aki érdekességekkel szolgál a gyerekek számára. Most Sütő Brigitta látogatott el hozzájuk aki a Bocskai
István Múzeum képviseletében, és a pásztorok viseletéről tartott egy rövid, de nagyon tartalmas és szórakoztató
előadást.
A mese- és prózamondó versenyre a tankerület iskoláinak 5-6. osztályos diákjait várták, iskolánként négy főt. Igen
színvonalas mezőny nehezítette a zsűri dolgát. Kérés volt, hogy a szövegekben jelenjen meg a pásztorkultúra, de nem
volt kötelező.
Eredmények:
1. Tóth Lúciusz Máté (Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola)
1. Petróczki Panna (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
2. Mucsina-Hudák Mária (Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola)
2. Kovács Álmos Gergely (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
3. Tóth Balázs (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
4. Tóth László (Gönczy Pál Református Sport és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
A zsűri tagjai: Pálóczi Gáborné, Czeglédiné Kukucska Katalin, Benefiné Kiss Éva.
Gratulálunk valamennyi versenyzőnek! Köszönjük a pedagógusok, szülők munkáját!
A járási felsős rajzverseny eredményei:
5. osztály
I. Nagy Orsolya (Diószegi Lajos Általános Iskola)
II. Lakatos Aranka (Diószegi Lajos Általános Iskola)
III. Mulik Dorka (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
Különdíjasok: Juhász Georgina (Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola)
Kerezsi Nóra (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
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6. osztály
I. Szatmári Hanna (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
II. Somogyi Hanna (Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola)
III. Kollár Nikolett (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
Különdíjas: Szabó Tamás (Gönczy Pál Református Sport és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
7. osztály:
I. Kökényesi Hanna (Hajdúszoboszló Bárdos Lajos Általános Iskola)
II. Fiók Amanda (Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola)
III. Toronyi Beatrix (Diószegi Lajos Általános Iskola)
8. osztály:
I. Vágner Lilien (Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola)
II. Kocsis Krisztina Jázmin (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
szervező pedagógus: Szoboszlainé Kádár Anikó

VERSENYEK HÓNAPJA A LÉTAVÉRTESI IRINYI JÁNOS ÁLTALÁNOS 

ISKOLÁBAN 
A február a versenyek hónapja volt a Létavértesi Irinyi János Általános Iskolában, hiszen szinte minden tantárgyban
megmérettetek tanulóik.
„Öt tanulónk vett részt a megyei úszóversenyen Debrecenben. Méltán vagyunk büszkék diákjainkra, hisz mindannyian
nagyon szép eredményekkel tértek haza.
Elért helyezések:
-mellúszás: Zsiros Ábel I. hely MEGYEI ÚSZÓBAJNOK, Fekete Nándor II. hely, Tóthfalusi Balázs IV. hely
-hátúszás: Zsiros Ábel III. hely, Zsiros Rebeka IV. hely
- 4x50 méteres gyorsváltó: II. hely csapattagok: Bajgyik Ervin, Fekete Nándor, Tóthfalusi Balázs, Zsiros Ábel
Hagyományainkhoz híven idén is megrendezésre került az iskolai mesemondó verseny. Az alsó tagozaton 16, a felső

tagozaton 9 diák vállalta, hogy mesemondásával elkápráztatja a versenyen megjelent közönséget. A zsűrinek nem volt
könnyű dolga, hisz ismét jól felkészült mezőnyből kellett kiválasztani a legjobb mesélőket.

Díjazott tanulóink:
1.-2. osztályos korcsoport:
1. hely: Szűcs Benjámin 1. o.
2. hely: Gombai Réka Alexandra 1. o.
3. hely: Tóth Bendegúz 2. o.
Különdíj:
Balogh Áron Magor 1. o.
Buzás Panna 1. o.
Bodnár László Botond 2. o.

3.-4. osztályos korcsoport:
1. hely: Baranya Amira 3. o.
2. hely: Varga Nikolett Nóra 4. o.
5-8. osztályos korcsoport:
1. hely: Kósa Dzsenifer Virág 8. o.
2. hely: Szentmiklósi Vanda 7. o.
3. hely: Jenei Zsolt Ákos 5. o.
Különdíj: Zsiros Ábel 7. o.
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A verseny folytatásaképp a legügyesebb alsós mesemondóink az Irinyi Károly Általános Iskola által megrendezett
„Tréfás mesék” tankerületi mesemondó versenyén mérettettek meg február 27-én Gáborjánban, ahonnan Szűcs
Benjámin 1. osztályos tanulónk egy megérdemelt különdíjjal térhetett haza.
Népdalok éneklésben is jeleskedtünk Esztárban, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ támogatásával szervezett, az
Irinyi Károly Általános Iskola által hirdetett, Kodály Zoltán születésének 141. évfordulója alkalmából megrendezett
versenyen Nagy Petra 5. osztályos tanuló által, aki III. helyezést ért el.

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulójára is ebben a hónapban került sor. A legjobb eredményt elért
diákunk Jákób Levente lett.
Tanulóink lelkesedésének köszönhetően szebbnél szebb álarcok készültek a helyi Rozsnyai Gyűjtemény által
meghirdetett farsangi álarckészítő versenyre. Komoly és nehéz döntés állt a szakmai zsűri mögött, melynek
eredményeként:
1. helyezett: Irinyi János Általános Iskola 3. osztálya
2. helyezett: Irinyi János Általános Iskola 1. osztálya
3. helyezett: Irinyi János Általános Iskola 4. osztálya.
Gratulálunk minden versenyeken résztvevő és szép sikereket elért tanulóinknak, valamint az őket felkészítő
pedagógusoknak!” Szentmiklósi Miklós igazgató

TANULMÁNYI VERSENYEN

Február 26-án a Debreceni Hunyadi János Általános Iskola hagyományaihoz
híven ismét megrendezte az általános iskolák 2-6. osztályos tanulói részére a
„Hunyadiak nyomában” témájú vármegyei komplex tanulmányi versenyét,
mely több területen adott lehetőséget a diákok számára tehetségük
megmutatására. A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolából 3 tanuló vett
részt ennek a rendezvénynek a szépolvasási versenyén. Nagy Zsombor 2. b,
Szélinger Liliána 3. c, Molnár Réka Hajnalka 4. c osztályos tanulók nagyon
ügyesen szerepeltek, de most helyezést nem értek el ezen a megmérettetésen.
A felkészítő nevelők Mercs Róbertné, Szálkainé Szilágyi Zsanett, Orosz Csaba
Józsefné voltak.
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VIII. VÁRMEGYEI FUVOLÁS TALÁLKOZÓ DERECSKÉN

2024. február 2-án került megrendezésre a VIII.
Vármegyei Fuvolás Találkozó. Az elmúlt évhez
hasonlóan, magas létszámmal jelentkeztek a
fuvolista növendékek a megyéből, és a határon
túlról is. Összesen 10 intézmény, 35 növendékének
jelentkezése érkezett be.
A gyerekek idén is 4 korcsoportban adhattak
számot tudásukról a legkisebbektől egészen a
gimnazistákig. A két zsűritag idén Dr. Becsky
Gáborné és Dr. Romos Zsolt voltak, akik
kihangsúlyozták a rendezvény magas színvonalát, a
produkciók sokszínűségét és a szakmailag helytálló
minősítések kiosztásának nehézségeit. Ebben az
évben három különdíj is átadásra kerülhetett, egy
növendék-, egy zongorakísérői- és egy
felkészítőtanári különdíj. Ezen díjakat a Cornett
Music Kft. ajánlotta fel.

A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskolát ebben a tanévben 2 növendék képviselte.
Máté Anna II. korcsoport- Aranyminősítést, Máté Lídia II. korcsoport - Aranyminősítést szerzett, tanáruk Csávásné
Kubassy Klára. Zongorán közreműködött Szamosközi Gergő. „Ezúton is gratulálunk az eredményhez!” Madarassy Rita
pedagógus

JÓKAIS SIKEREK AZ ORSZÁGOS VERSENYEKEN
2024. március 26-án Budapesten, az Eötvös Lóránd Tudományegyetemen került megrendezésre az Arany János
magyarverseny országos döntője, ahová a több száz versenyző közül, minden évfolyamon, a válogató fordulókban
legjobban teljesítő 120 tanulót hívták meg. A Jókai Mór Általános Iskolát Zagyva Lajos, 6.b osztályos tanuló képviselte,
aki a 10. helyen végzett és mindössze néhány hibaponttal oldotta meg a 30, összetett feladatból álló tesztfeladatsort.
Több levelezős versenyben is kimagasló teljesítményt nyújtottak a diákok Bihari Tamara 7.b osztályos tanuló az
Országos Honismereti Tanulmányi Verseny vármegyei fordulójában IX., míg az országos megmérettetésen XII. helyezést
ért el. Felkészítő pedagógus: Bodóné Kiss Annamária
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NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENY A BÁRDOSBAN
Valósággal záporoztak az arany minősítések a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola énekeseinek az idei
népdaléneklési versenyen! A közel félszáz énekes gyönyörű népdalokkal örvendeztette meg a közönséget a február 13-
án megrendezett járási népdaléneklési versenyen. A 3.a osztály, az 5.a osztály, valamint a 7.a osztály csoportjai arany
minősítést szereztek. A 8.a osztályos Győry Petra szintén arany minősítést, az 5.b osztály csoportja pedig egy ezüst
minősítést zsebelhetett be. Gratulálunk a gyerekeknek, felkészítőiknek és a szervezőknek!

FEBRUÁRI PROGRAM A BERETTYÓÚJFALUI BIHARI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI 

ISKOLÁBAN

2024.02.02-án megrendezésre került Derecskén a VIII. Vármegyei Fuvolás
találkozó, ahol a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari
Alapfokú Művészeti Iskolája is részt vett. Horváth Borbála tanárnő 2
növendéke szerepelt sikeresen: Kari Lilla – ezüst, Horváth Borbála – bronz
minősítést kapott. Zongorán közreműködött: Gulyás-Szabó Szilveszter.

DIÁKOLIMPIA VERSENY

A Fodisz Hajdú-Bihar Vármegyében asztali tenisz Diákolimpia versenyt szervezett, amin az Éltes
Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI tanulói is részt vettek.
Az iskolát két korosztályban két lány és egy fiú tanuló képviselte Debrecenben.
Az asztalitenisz versenyen az élmények mellett érmekkel is gazdagodtak a tanulók.
Hetedik osztályos Fekete Ramóna ezüstérmet, Vígh Dominik bronzérmet, és az ötödik osztályos
Bari Boglárka szintén bronzérmet nyert.
Gratulálunk a szép eredményt elért tanulóknak, és köszönjük az ügyes diákok, hogy szép
érmékkel gazdagították az iskola hírnevét!
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SIKEREK A MISKOLCI VERSMONDÓ VERSENYEN

Az „Istenes versek a magyar irodalomban” elnevezésű
országos szavalóversenyen a Jókai Mór Általános Iskolát
három tehetséges 7.b osztályos tanuló képviselte Miskolcon.
A versenyt a Lévay József Református Gimnázium és
Diákotthon hirdette meg. Két helyszínen, két kategóriában
zajlott a megmérettetés. A kollégium imaterme a
7-8. évfolyamosoknak, a középiskolás korosztálynak a
gimnázium Szalay Sámuel díszterme adott helyet.
A kötelező vers Reményik Sándor: Békesség Istentől című
verse volt. Egy szabadon választott istenes verssel is
készülniük kellett a versenyzőknek.
Két arany, két ezüst, két bronz minősítést és különdíjakat
osztott ki a zsűri.
Erős mezőnyben álltak helyt és lettek díjazottak a szavalók:
kategóriájukban 32 induló között szerepeltek kiemelkedően.
Kiss Kinga Dzsenifer bronz minősítést vehetett át.
Bihari Tamara a TIREKIFI különdíját nyerte el.
Éles Zsolt Gyula a Miskolc-Avasi Református Egyházközség
különdíját kapta.
Gratulálunk! Felkészítő: Petrov-Todorov Péterné

„MESÉL A SÁRRÉT” A PETRITELEPI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ, Püspökladány Város Önkormányzata és a Petritelepi Iskoláért Alapítvány
támogatásával már 17. alkalommal került megrendezésre a mesemondó verseny, melyen 25 intézmény 131 tanulója
szerepelt. A résztvevők között voltak a testvértelepülés, Makfalva tanulói is. A Petritelepi Általános Iskolából Molnár
Éva Lara a 3. osztályosok közül az 1. helyen, Győri Renáta a 4. osztályosok közül a 2. helyen végzett. Felkészítő tanáruk
Smidróczki Lászlóné, valamint Oláh Attiláné. Gratulálunk!
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A 8. A. OSZTÁLY NYERTE AZ IDEI VALENTIN KUPÁT
Több mint egy évtizedes hagyománya van a Püspökladányi Petőfi Sándor Általános Iskolában a Valentin Kupának,
amikor is Valentin nap alkalmából a 7. és a 8. évfolyam osztályai összemérik a futball-tudásukat. Az idei körmérkőzéses
villámtornára február 13.-án került sor a Gellér Sándor sportcsarnokban, s az osztályok csapatait az idén is fiúk és
lányok vegyesen alkották. A pályára lépő 5+1 fős csapatok számára megkötés volt, hogy egyszerre maximum három fiú
lehetett ott a játéktéren. Persze akadt olyan osztály, ahol ennél is kevesebb fiú szerepelt, sőt a 7. b. kizárólag lányokból
állt. De rendkívül sportszerűen végig játszották valamennyi mérkőzésüket, igaz, nem sok sikerélményben volt részük.
Így nem is csoda, hogy végül a negyedik helyen végeztek.

A Valentin Kupa idei győztese ugyanakkor a 8. a. lett,
amely mind a három ellenfelét legyőzte, így
aranyérem került a játékosok nyakába. A második hely
és az ezzel járó ezüstérem a 8. b. osztályé lett, míg a
bronzérem a harmadik helyen záró 7. a. osztályt
illette.

A Valentin Kupa végeredménye:
I. 8. a. osztály
II. 8. b. osztály
III. 7. a. osztály
IV. 7. b. osztály

SZÉP MAGYAR BESZÉD VERSENY

Szép magyar beszéd versenyt szerveztek február 7- én a Pávai Vajna Ferenc
Általános Iskolában. A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolát három
gyermek képviselte a megmérettetésen: Petróczki Panna (5.a), Jónás Szabolcs (6.a),
Tóth Zsuzsanna (8.a) Először a választott szöveget kellett felolvasniuk a zsűri előtt,
majd a közelező szöveget.
5-6. osztályos kategóriában Szabi 2. és 7-8. osztályos kategóriában Zsuzsi szintén 2.
helyezést ért el.
Gratulálunk!

ANGOL VERSENY

Éremeső a Bárdosban! Február 7-én rendezte meg a Thököly Imre
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola a járási angol feladatmegoldó
versenyt. A megmérettetésen nagyon előkelő helyen végzett a
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola.
5-6. osztályos normál óraszámban tanuló diákok között II.
helyezést ért el Holhós János 6.b osztályos tanuló
III. helyezést ért el Takács Laura 6.a osztályos tanuló
7-8. osztályos normál óraszámban tanuló diákok között
I. helyezést ért el Csicsek Nóra 7.a osztályos tanuló
II. helyezést ért el Nagy Natália 8.b osztályos tanuló
Gratulálunk a szép eredményhez!
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ŰRKUTATÁS- CSILLAGKÖZI KALANDOK ZSÁKÁN
A Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskola hatodikos tanulói Bene Lajos Lóránt. Berczi Csanád, Daróczi Milán és Komóczi
Bence György két csapatban vettek részt a Hebe Kft. által kiírt „Űrkutatás – Csillagközi kalandok” egyfordulós
projektversenyén. A verseny célja, hogy a diákok megismerjék, meghódítsák a Világegyetemet azáltal, hogy bepillantást
nyernek érdekességeibe, rejtelmeibe. A rendkívül színes írásbeli feladatok között szerepeltek szókeresők,
betűrejtvények, fogalmak és képek párosítása, keresztrejtvény, titkosírás-fejtés, anagrammák és kísérletezős feladat is.
Otthon fellelhető eszközökből kellett készíteniük csillagászati magasságmérőt, valamint kreatív feladatként az űrhajósok
képzéséhez használható, illusztrált órarendet. A gyerekek nagyon élvezték a feladatokat, megmutathatták
kreativitásukat. Csodálatos naprendszerünk témában kellett lapbookot készíteniük szabadon választott eszközökből és
technikával, megadott szempontok szerint, mely olyan jól sikerült, hogy mindkét csapat első helyen végzett. Jutalmul
ajándékcsomagot és oklevelet kaptak. Felkészítő tanáruk: Bartha Eszter. Gratulálunk az eredményekhez!

ALSÓ TAGOZATOS ISKOLAI OLVASÁSI VERSENY 

Február 13-án rendezte meg a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola a már hagyományos alsó tagozatos
olvasási versenyt. Évről évre nagy izgalommal várják a gyerekek ezt a versenyt! Előzőleg az osztályok már megtartották a
saját olvasási versenyeiket, így erre a megmérettetésre már osztályuk legjobban olvasó kis diákja kerültek be.
Minden évfolyam az életkorának megfelelő szöveget olvashatott. Az elsősök betűismeretüknek megfelelő Olvasólapot
kaptak. A másodikosok Walt Disney – Az oroszlánkirály mesekönyvből olvastak. A harmadikos gyerekek A négyszögletű
kerek erdővel ismerkedtek meg Lázár Ervintől. A negyedikes tanulók Tatay Sándor Kinizsi Pál című regényéből olvastak.
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A zsűrinek – Mende Viktória intézményvezető-
helyettesnek, Arany- Dóró Kitti és Takács-Nagy Anita
magyar nyelv és irodalom szakos tanárnőknek – ebben
az évben is igen nehéz dolga volt!
A jól felkészült, nagyon ügyes gyerekek vetélkedésének
következő eredményei születtek:
Első évfolyamon Kalmár László (1.a) tanuló nyert.
Második évfolyamon Molnár Hanna (2.a) tanuló nyert.
Harmadik évfolyamon: Molnár Hanna Eliza (3.a) tanuló
nyert.
Negyedik évfolyamon: Kiss Fanni (4.a) tanuló nyert.
Különdíjban részesült: Kun Zoé (1.b) tanuló.
Ügyesek voltak: Nagy Kitti (2.b); Erdős Bertold (3.b) és
Kovács Bianka (4.b) tanulók.
A helyezettek oklevelet és tárgyjutalmat, a versenyzők
emléklapot és tárgyjutalmat kaptak.
Minden résztvevőnek és tanító nénijének szívből gratulálunk!

JÓKAI MÓR ÁLTALÁNOS ISKOLA ALSÓ TAGOZATÁNAK FEBRUÁRI 

EREDMÉNYEI

2024. február 27-én a Jókai Mór Általános Iskolát 3 tanuló képviselte a
Tankerületi Mesemondó versenyen, Gáborjánban. A tankerület több
iskolájából érkeztek tanulók, hogy előadják tréfás meséiket a zsűrinek,
közönségnek.
A Jókai Mór Általános Iskolát Balogh Szidónia Lina 4.b, Páva Géza Máté 4.b
és Mile Imre Zente 2.b osztályos tanuló képviselte. Mindhárman nagyon
szépen teljesítettek. A szülők felkészítő munkáját Galiné Nagy Mariann és
Györfi-Marosvári Mária pedagógusok segítették.
A 2. évfolyamon erős mezőnyben Zente 17 tanulóból II. helyezést ért el.
Teljesítményéhez gratulálunk, további sok sikert kívánunk!

A HAJDÚSZOBOSZLÓI ZICHY GÉZA ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA 

MÁRCIUSI ESEMÉNYEI.

„Versenyekben gazdagon telt március a hajdúszoboszlói Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola életében. Március 01-én
iskolánk tanulói a szélrózsa minden irányába indultak el versenyezni. Ezen a napon került megrendezésre a XI. Országos
Jeney Zoltán Fuvolaverseny területi válogatója Debrecenben, amelyen négy fuvolásunk indult. Csicsek Nóra, Vitéz Dóra
tanáruk Griger Judit, Nyüvedi Nándor és Herczeg Diána tanáruk Kerekes-Rácz Éva, zongorán közreműködött Ficsor Erika
és Sári Gergő. Csicsek Nóra, a területi válogatón elért pontszámai alapján továbbjutott az országos döntőbe, amit
Kaposváron rendeznek meg.
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Szintén ezen a napon, március 01-én tartották meg a XXIII. Regionális Kürtöstalálkozót Derecskén ahol, szintén négy
tanuló indult, Petrohai Nóra ezüst minősítés ért el, tanára Dorcsin Attila, Ungai Csaba és Tornyai Gergő szintén ezüst
minősítés és Szabó Gergely arany minősítést értek el, tanáruk Majoros Zsolt, zongorán közreműködött Lenténé Lajtos
Anna.
A népzene tanszak tanulói is ezen a napon versenyeztek Nyíregyházán a 25. Vécsey-Vásárhelyi Országos Kamara
Néptánc, Népzenei és Népdaléneklési Versenyen, Barcag Anna Viktória, Szarvas Léna és File Jázmin képviselte
iskolánkat. Felkészítőtanáruk Dr. Szecseiné Sári Katalin.
Március 04-én került megrendezésre a IV. Nemzetközi Zongoramesék Online verseny, mellyen Ferenczi Fanni bronz
minősítést ért el, tanára Pap Éva, Fekete Lili- kiemelt arany minősítés, Tumbász Laura-bronz minősítést tanáruk Ficsor
Erika, Luo Zien-ezüst minősítést kapott tanára Gebei Erika.
Idén, harmadik alkalommal vettek részt tanulóink a Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola
szervezésében lezajló Regionális Mélyrézfúvós Versenyen március 14-én, Vida Péter bronz minősítést, Lisztes Lőrinc
ezüst minősítést ért el, felkészítő tanáruk Dorcsin Attila, Csiszár Pál ezüst minősítést kapott, felkészítő tanára Kerekes
Imre. Zongorán, Dr. Benéné Zsákai Zsuzsa és Lenténé Lajtos Anna segítette versenyzésüket.
Fekete Lili és Tumbász Laura március 22-én a III. Veresegyházi Fesztivál Magyar szerzők műveiből megnevezésű
versenyen indultak, tanáruk Ficsor Erika.
Március 26-án, Miskolcon a III. Regionális Fafúvós Versenyen Balla Fruzsina oboa hangszeres diákunk, korcsoportjában I.
helyezést ért el, tanára Molnár Andrea, zongorán Ficsor Erika kisérte.
Szintén a Miskolci III. Regionális Fafúvós Versenyen március 27-én, Herczeg Diána, Nyüvedi Nándor vett részt felkészítő
tanáruk Kerekes-Rácz Éva, Csicsek Nóra I. helyezés Vitéz Dóra I. helyezést értek el Dóri a szakmai zsűri által kiadott
különdíjban részesült, amit a legjobb versenyző fuvolista kapott. Mindketten részt vehetnek a jövő tanévben
megrendezésre kerülő Gálahangversenyen, ahol szólóban játszhatnak a Miskolci Szimfonikus Zenekar kíséretében.
Tanáruk Griger Judit, a versenyen zongorán közreműködött Sári Gergő és Ficsor Erika.
A márciusi versenyek sorozatát zárták a trombitásaink, akik Balmazújvároson a III. Vármegyei Trombitaversenyen vettek
részt. Kis Viktória és Tamássy Zsóka arany minősítést értek el, tanáruk Pap-Németi Erzsébet. Hullár Nikolett, Kurucz
Bence ezüst minősítést kapott tanáruk Dorcsin Attila és Böőr Nóra szintén ezüst minősítést ért el, tanára Kerekes Imre.
A versenyzők munkáját, zongorán Dr. Benéné Zsákai Zsuzsa és Lenténé Lajtos Anna segítették.” Majoros Zsolt
pedagógus

KINCSKERESŐ IRODALMI VETÉLKEDŐ

„Te mit éreznél, ha hirtelen a Balaton alján találnád magad? Gondolom, a
félelem mellett igencsak rácsodálkoznál a körülötted lévő hihetetlen világra! Ez
történt Bencével és társaival is Diana Soho ifjúsági regényében, amelyre a Pávai
Vajna Ferenc Általános Iskolában megrendezésre kerülő Kincskereső Vetélkedő
épült. A Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskolát két csapat képviselte, akik
alaposan felkészültek a szoboszlói iskola által megszervezett megmérettetésre.
Olyannyira, hogy a 8. osztályosok csapata ebben a tanévben I. helyezést ért el.
Gratulálunk a csapat tagjainak: Czibere Liliána Lara, Kovács Jázmin 8.a és Tóth
Fruzsina 8.b osztályos tanulóinknak!” Molnár Enikő Ilona igazgató
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Az Irinyi Károly Általános Iskola 2023/2024-es tanévben második alkalommal hirdette meg Kodály Zoltán születésének
141. évfordulója alkalmából népdaléneklő versenyét 3-8. évfolyamon a Berettyóújfalui Tankerületi Központ
támogatásával.
A népdaléneklő verseny témái az alábbiak voltak:
• 3-4. osztályban: „Kedvenc tavaszi népdalom!”- (1 dal)
• 5-8. osztályban: „Kedvenc népdalcsokrom!” szerelem témában (3 dal)
A verseny megrendezésére 2024. február 22-én került sor, melyen a Berettyóújfalui Tankerületi Központ 9 iskolája vett
részt, összesen 23 tanulóval.
E jeles alkalmat Törökné Csörsz Csilla, az Irinyi Károly Általános Iskola igazgatója nyitotta meg. Ezt követően pedig Nagy
László, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ szakmai helyettese köszöntötte a résztvevőket, majd Pelleiné Daróczi
Enikő ének-zene tanár ismertette a verseny menetét.
Az izgalmak feloldásaképpen a zsűritagokból (Vajasné Ragályi Edit Anna, Balázsné Kanalas Angéla Brigitta, Karancsi
Annamária, Balázs Mihály és Tóth Gyula) ezen alkalomból összeállt népzenei együttes rövid műsora következett, amely
során Rábaközi dalokat adtak elő citera kísérettel. A verseny során szebbnél szebb dalokat hallhattak, amelyet többnyire
népviseletbe öltözött, csillogó szemű gyerekek adtak elő. A zsűri feladata nem volt egyszerű, de meg kellett hozniuk a
döntést. Az eredményhirdetés előtt a jelenlevők bepillantást nyerhettek a művészeti iskolás tanulók mindennapjaiba.
Vajasné Ragályi Edit Anna néptáncpedagógus vezetésével néptáncosaik Somogyi improvizációt mutattak be. A műsor
után pedig elérkezett a várva várt pillanat, amikor is a zsűri értékelt.
A helyezések a következőképpen alakultak:
1. kategória (3-4. osztály):
I. helyezés: Nemez Zita Blanka /Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Raffay Lajos Tagiskolája
(Báránd) 4. osztály/
II. helyezés: Csalló Dorka /Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Raffay Lajos Tagiskolája (Báránd) 3.
osztály/
III. helyezés: Balogh Szofi /Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Széchenyi István Tagiskolája 4. osztály/
Különdíj: Jónás Ábel /Irinyi Károly Általános Iskola (Esztár) 4. osztály/
2. kategória (5-6. osztály):
I. helyezés: Béres Ádám László /Irinyi Károly Általános Iskola (Esztár) 5. osztály/
II. helyezés: Monori Lili /Csökmői Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 6. osztály/
III. helyezés: Nagy Petra /Létavértesi Irinyi János Általános Iskola 5. osztály/
3. kategória (7-8. osztály):
I. helyezés: Juhász Viktória /Csökmői Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 7. osztály/
II. helyezés: Szegi Katalin /Derecskei Bocskai István Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Tagiskolája (Konyár) 7. osztály/
III. helyezés: Buzás Zara /Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola Thuolt István Tagiskolája (Monostorpályi) 7. osztály/
Azok a tanulók, akik nem értek el helyezést, nem szomorkodtak, hiszen senki sem ment haza üres kézzel (mindenki
kapott egy aprócska ajándékot és emléklapot). Sok élménnyel és tapasztalattal gazdagodva térhettek haza a gyerekek és
a felkészítő pedagógusok egyaránt.

„LEGYEN A ZENE MINDENKIÉ” – TANKERÜLETI NÉPDALÉNEKLŐ VERSENY

AZ IRINYI KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN.
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VERSENYEREDMÉNYEK

A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola Thuolt István Tagiskolája tanulói szép sikereket értek el a Derecskén, a
Szép magyar beszéd - városkörnyéki fordulóján.
I. helyezést érte el Bodnár Balázs az 5-6. évfolyam kategóriában
II. helyezést érte el Bíró István a 7-8. évfolyam kategóriában.
Felkészítőjük Kovácsné Adorján Ildikó tanárnő volt.

LITTERÁTUM ONLINE ANGOL NYELVI VERSENY

A Kálvin Téri Általános Iskolából Kiss Dominik 7.a osztályos tanuló
jelentkezett a Litterátum online angol nyelvi versenyre. Az első fordulót
sikeresen teljesítette, így részt vehetett az országos döntőben, ahol
kiemelkedő eredményt ért el. Jutalma egy online B2 nyelvi vizsgára felkészítő
tanfolyamon való részvétel. Felkészítő nevelő: Kissné Bende Ildikó

KÉMIAVERSENYEN

Március 1-jén a Debreceni SZC Vegyipari Technikum által
szervezett III. kémiaverseny országos döntője zajlott. Az
előzetes on-line fordulók feladatait 157 csapat oldotta meg, s
közülük választották ki a legjobbakat. A döntőbe bejutott 8
csapat elméleti feladatok és laboratóriumi kísérletek
megoldásával mérhette össze tudását. A Hosszúpályi Irinyi
József Általános Iskola 8. osztályos tanulói eredményükkel a
döntőbe jutottak, ahol nagyon sikeresen szerepeltek, hiszen
országos 2. helyezést értek el. A csapat tagjai: Bostyán Zsófia,
Hegedüs Tamás, Péterszegi Vivien
Felkészítő nevelő: Bostyánné Gáspár Angéla
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ZÖLD - KÓD
Az Irinyi Károly Általános Iskola tanulói először vettek részt a Vodafone cég által szervezett Zöld kód - programozó
országos versenyen. A kétfordulós versenyen "Varázslatos tanóra" című pályázatával, melyet Scratch programnyelven
írtak, Decki Teréz, Kinter Balázs és Szána István bejutott a legjobb 10 csapat közé. A beadott pályázat témája egy olyan a
tanulók által megálmodott taneszköz bemutatása, amivel virtuálisan vehet részt az egész osztály a tanórán, akár
otthonról is. A szemüveg legfontosabb előnye, hogy olyan környezetbe repíti a tanulót, ami az adott óra témájához
kapcsolódik.
A színvonalas rendezvény döntőjét a Budapesten One irodaházban tartották március 23-án. A versenyt megelőzően egy
fiatal mentorral tartották online a kapcsolatot a diákok, aki a döntőben is segítette csapatukat.
A legjobb 10 csapat között a szervezők 10 különböző díjat osztottak ki, így Irinyis programozóink az értékes
tárgynyeremények mellett, a legedukatívabb csapat díját kapták.
A felkészítő pedagógus Czár Krisztián volt.

VARGA TAMÁS – MATEMATIKA - SEREG MÁTÉ DERECSKEI TANULÓ AZ 

ORSZÁGOS DÖNTŐBEN

A Varga Tamásról elnevezett matematikaverseny megyei döntőjében
két és fél óra alatt öt nehéz feladatot kellett megoldani a diákoknak.
Sereg Máté a Derecskei Bocskai István Általános Iskola 7. d osztályos
tanulója ottani teljesítményével bejutott a verseny országos döntőjébe,
ahol 3 óra áll majd a rendelkezésére március 5-én délután, hogy öt
feladatot megoldjon.
„Máté iskolánk átütő tehetségfejlődésű tanulója, aki sokféle
tanulmányterületen is kiválóan teljesít.
Nagyon büszke vagyok rá!
Ki tudja, talán egyszer róla is elneveznek egy matematikaversenyt!”
Katonáné Molnár Mária
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ÚSZÓVERSENYEN

A mellúszás megyei bajnokaként képviselte a Létavértesi Irinyi János
Általános Iskolát Zsiros Ábel 7. osztályos tanuló az Egerben
megrendezett Országos Diákolimpiai Úszóversenyen. A rangos
megmérettetésről országos 11. helyezéssel tért haza úszóbajnokuk
Lucik Barna felkészítő pedagógus kíséretében.

FEKVENYOMÓ DIÁKOLIMPIA
A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola három tanulója 2024. március 23.-án vett részt a 2023/2024. tanév
Fekvenyomó Diákolimpia Országos Döntőjén. Az idei év országos szinten rekord nevezésű volt. Az eddigi lebonyolítási
formát megváltoztatva , elődöntők nélkül egyből egy igen színvonalas országos döntőt rendezett a Magyar Erőemelő
Szövetség Budapesten.
„Az 57 kg súlycsoportban Fábián Petra (8. a) címvédőként indult a 13 fős mezőnyben. Petra sok munkával, a tavalyi
évhez képest 5kg-os fejlődéssel három érvényes fogással 42,5 kg-ot teljesítve Országos 2. helyezést ért el. A versenyt
egy korosztályos válogatott kajakozó nyerte 45kg teljesítménnyel. Petra nem szégyenkezhet, hiszen 4-en nyomtak a
mezőnyből 40 kg fölött és szép nyugodt versenyzésnek köszönhetően lett 2. helyezett.

MAXIMÁLIS PONTSZÁM

Gyenge Dorottya és Vati Jázmin a
Kálvin Téri Általános Iskola 8.a
osztályos tanulói a Debreceni
Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló
Gimnáziuma és Általános Iskolája
által szervezett előkészítőn vettek
részt. A foglalkozások lezárásaként
egy záró írásbeli tesztet írtak. Az
elért eredményük jutalmaként,
mentesülnek a szóbeli felvételi
vizsga alól biológia és kémia
tantárgyból megkapva a maximális
pontszámot.
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Délután Nagy Erik következett (8. b) -105 kg súlycsoportban, az utóbbi évek legerősebb mezőnyében országos 5.
helyezést ért el. Erik volt a legfiatalabb a mezőnyben és az izgulást legyőzve három érvényes nyomással 85kg-on fejezte
be a versenyt a 9 fős mezőnyben. Tavaly a mi fiaink nyerték ezt a súlycsoportot 77,5 kg-al, az idei győztes 100 kg felett
nyomott. Erik jövőre is a 4.korcsoportban fog versenyezi, ez neki próbaverseny volt, ahol kiválóan teljesített!
Késő délután kezdődött a -120 kg -osok csatája. Iskolánkat a tavalyi bajnok képviselte, Mézner Péter (8. a). Peti

korcsoportot és súlycsoportot váltott ebben az évben. Egy igen nehéz érzelmekkel, sérüléssekkel teli 10 hónapos
felkészüléssel mentünk neki a versenynek. Amilyen a felkészülés olyan a verseny szokták mondani. Sajnos Peti első
fogása (115 kg) nem sikerült, ennek következtében egy érzelmi összeomlás következett be, melyből 5 perc alatt kellett
összeszednie, összeszedni magunkat hiszen majdnem feladta a versenyt. A második fogásra kinyomta a 115kg-os súlyt
ezzel megnyerte a döntőt , 2x Diákolimpiai Bajnok lett. Tavaly Péter 77,5kg teljesített , most 115 kg , ami hatalmas
fejlődés és alázatos munka amellett, hogy Péter elmondhatja, hogy kitűnő tanuló.
Köszönjük a Berettyóújfalui Tankerületi Központ támogatását, felkészülésünket segítette Nagy Ádám a Nádudvari
Élelmiszer Kft. ügyvezetője és Lukács Krisztián a Herkules SE elnöke.” Felkészítő pedagógus: Pongor Sándor Roland

KEDVENC VERSEM

Ebben a tanévben is megrendezésre került a
Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskolában a
házi szavalóverseny. A megmérettetésre
lelkesen készülődtek a diákok, hiszen
kedvenc versüket adhatták elő. A programon
már az iskolába készülő nagycsoportos
óvodások közül is részt vettek néhányan.
Hallhattunk itt mókás, komoly, buzdító és az
élet nagy igazságairól szóló verseket is. A
nagyszámú közönség lélegzetvisszafojtva
hallgatta a gyerekek szavalatait. A zsűri
három kategóriában osztott díjakat. Az
ovisok, az 1- 2. osztály illetve a 3- 4. osztály
leghitelesebb előadói kaptak könyvjutalmat,
de senki sem távozott üres kézzel. Ki- ki
dobogós helyezéssel, különdíjjal, apróbb
ajándékkal, és mindenki hatalmas élménnyel
gazdagodva távozott.
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A SÁRRÉTUDVARI JÓKAI MÓR ÁLTALÁNOS ISKOLA ALSÓ TAGOZATÁNAK  

ESEMÉNYEI

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ,
Püspökladány Város Önkormányzata és a
Petritelepi Iskoláért Alapítvány támogatásával a
Petritelepi Általános Iskola Mesél a Sárrét
elnevezéssel megyei népmesemondó versenyt
rendezett 1-6. osztályos tanulók részére 2024.
március 28-án. A rendezvényen 130 tanuló
mérettette meg magát. Iskolánkat Mile Imre
Zente 2.b osztályos tanuló képviselte, aki
különdíjban részesült. Köszönjük a szülő és Györfi-
Marosvári Mária pedagógus felkészítő munkáját.
A füzesgyarmati Kossuth Lajos Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola március 5-én 
Varázsceruza anyanyelvi versenyt hirdetett, 
amelyen másodikos, harmadikos és negyedikes 
gyerekek képviselték a Jókai Mór Általános 
Iskolát. (Mile Lajos 2.a, Forrai-Podhoroszki Mór 
2.a , Mile Mia Csenge 2.b, Zagyva Péter 2.b, 
Lukács Zselyke 3.a, Varga Zoé 3.a, Szőke Zsófi 3.b, 
Szöllősi Fanni 3.b, Nagy Nóra 4.a, Zagyva Dorottya 
4.a, Nagy Csenge 4.b, Zsurka Hanna 4.b) 
Csapatverseny volt, amiben szépen helyt álltak a 
gyerekek. 
Egyénileg is értékelték a tanulókat, amiben Szőke 
Zsófia 3.a osztályos tanuló III. helyezést ért el.
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A Berettyóújfalui Tankerületi Központ, Püspökladány Város
Önkormányzata és a Petritelepi iskoláért Alapítvány
Támogatásával a Petritelepi Általános Iskola "Mesél a Sárrét"
elnevezéssel vármegyei népmesemondó versenyt rendezett
március 28-án. A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola
tanulói a versenyen szép eredményeket értek el. Ádám Anna 1.
a osztályos tanuló 3. helyezett lett a zsűri döntése alapján.
Felkészülését Fekete Tímea segítette. Bostyán János 4. b
osztályos tanuló 3. helyezést ért el meséjével. Az ő felkészítője
Deákné Balogh Ágnes volt.
Paksi Kristóf 5. c osztályos tanuló mesemondását 2. hellyel
jutalmazta a zsűri. Felkészítő nevelő Selyem Veronika volt.
Fehér Benedek 6. a osztályos tanuló 2. helyezést ért el, míg
Lakatos Zoltán 6. a osztályos tanuló különdíjas lett a versenyen.
Mindkét tanuló munkáját Garbaczné Simon Erzsébet segítette.
A versenyen nagyon ügyes volt Hegedüs Nándor 1. a, Lakatos
Artúr 4. b és Szilágyi Zoé 6. b osztályos tanuló is, de most nem
értek el helyezést.

MESÉL A SÁRRÉTEN HOSSZÚPÁLYI

ELŐSZÖR A KAÁN KÁROLY VERSENYEN

XXXII. Kaán Károly Országos Természet- és Környezetismereti verseny felhívására
első alkalommal jelentkeztek a Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI
tanulói.
5. osztályból Botlik Liza, Daru Anna, Kiss Zsüliett, Marti Orsolya és Török Annamária,
6. osztályból Földesi Kincső és Kovács Milán oldotta meg a helyi forduló feladatait. A
korosztályuknak megfelelő iskolai tananyagon túl a Fertő Hansági és a Körös-Maros
Nemzeti Parkokkal kapcsolatos ismereteikről is számot kellett adjanak.
A vármegyei fordulóba a megyei rangsor alapján Kiss Milán, Földesi Kincső, Botlik
Liza és Marti Orsolya Klaudia jutott tovább, akik a már hagyományosan
Berettyóújfaluban megrendezett vármegyei versenyen méltón képviselték
iskolájukat. Felkészítő tanáruk Ambrus Szilvia volt.

Felkészítő nevelők Fekete Tímea, Deákné Balogh Ágnes és Selyem Veronika voltak.

ENERGIAKALAND
2024. március 21-én rendezték meg a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolában az Energiakaland városi, játékos 
környezetvédelmi vetélkedőt 7-8. osztályos tanulók részére.
A vetélkedő nem rejtett célja, hogy a tanulók játékos formában erősítsék környezettudatos szemléletüket.
A vetélkedő  témája:
•       energiahordozók felhasználása
•       az energiatermelés környezetre gyakorolt hatásai
•       energiatakarékosság
•       hulladékgazdálkodás, komposztálás
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A versenyen hét csapat mérte össze tudását. Az erős mezőnyben az intézmény tanulói a képzeletbeli dobogó harmadik
fokára állhatott fel.
A vetélkedőre előzetes feladat elkészítésével lehetett nevezni. A Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola csapata
újrafelhasznált anyagokból (kartonpapír, mandarinháló, szivacslap) mini csocsót készített, ami különdíjas lett.
Csapattagok: Borbély Hanna, Malánics Dávid 8. a, Tóth Fruzsina 8 b. osztályos tanulók.
Védd a Földet, környezeted, ismerd meg versenyzőink tudását! www.energiakaland.hu
Gratulálunk a csapattagoknak!
Felkészítő pedagógusok: Bertalan Attila, dr. Kovács András

MATEKÁSZ

Az iskolai fordulót követően, a matekÁSZ matematikaverseny vármegyei
döntőjét 2024. február 23-án rendezték meg a Hajdúböszörményi
Bocskai István Általános Iskolában. A Kálvin Téri Általános
Iskola 4.a osztályos tanulója Tóth Károly vármegyei 7. helyezést ért el.
Gratulálunk a tanulónak és felkészítő tanárának Szilágyi-Kovács
Szilviának!
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KARATE DIÁKOLIMPIAI SIKER

A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium tanulója is
részt vett a Diákolimpia országos elődöntőjén Gyöngyösön március 16-án, „ahol
nagyon felkészültek voltak az ellenfeleim, és a többi versenyző is. Szoros
küzdelmek során sikerült elhoznom az első helyet, és ezzel együtt kvalifikáltam
magam a Karate diákolimpia döntőbe, amire április 13-án kerül majd sor.”
Krizsán Miklós 11.C

CSÖKMŐI DIÁK A VIII. VÁRMEGYEI FUVOLÁS TALÁLKOZÓN

2024. február 2-án került megrendezésre a VIII. Vármegyei Fuvolás
Találkozó, melynek otthont idén is, a Derecskei Alapfokú Művészeti
Iskola adott. Összesen 10 intézmény, 33 növendékének jelentkezése
érkezett be, közöttük több jelentkezés érkezett Hajdú-Bihar
vármegyén túlról is.
A gyerekek idén is 4 korcsoportban adhattak számot tudásukról a
legkisebbektől egészen a gimnazistákig. Ebben az évben sem volt
könnyű dolga a zsűrinek, kihangsúlyozták a rendezvény magas
színvonalát, a produkciók sokszínűségét és a szakmailag helytálló
minősítések kiosztásának nehézségeit.
A Csökmői Bocskai István Általános Iskola Hidas Frigyes Alapfokú
Művészeti Iskoláját ebben a tanévben Fülöp Jázmin képviselte II.
korcsoportban, aki ezüstminősítést szerzett. Felkészítő tanára Nagy
Valéria, zongorán kísérte Házi Katinka.
Ezúton is gratulálunk az eredményhez!

XXIII. REGIONÁLIS KÜRTÖSTALÁLKOZÓ

2024. március 1-én a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola rendezésében lezajlott a hagyományos kürtös seregszemle.
A kifogástalan helyszínt a Bocskai iskola biztosította.
14 településről rekordszámú, 41 nevezés érkezett. A kiírás szerint két előadási darabot kellett eljátszani, melyet minden
szereplő remek színvonalon teljesített. Az értékelés a jelen lévő kürttanárok feladata volt, minden produkciót egy-egy
kezdőbetűvel jelöltek meg aszerint, hogy Arany-Ezüst- vagy Bronzminősítést gondolnak.
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A korcsoportok közti szünetekben, amíg az összesítés folyt, sütemény és üdítő
várta a vendégeket. A folyosón hangszer-kotta- és ajándékvásárlási lehetőség
volt a Cornett Music Kft. jóvoltából.
A hazai színeket képviselő Péter Levente-Aranyminősítést, Arany József-Kiemelt
Aranyminősítést kapott.
A felkészítő tanárok Bekker Gyula, Dorcsin Attila, Héra András, Kállai Tibor,
Krucsó Zoltán, Majoros Zsolt, Nagy Dániel, Perlinger Tamás, Dr. Szabóné Puskás
Ibolya, Szálkai János, Tanyi Zoltán Gábor, Vitányi-Farkas Tímea, Zsupos Gábor
kiváló munkát végeztek. Köszönet a zongorakísérők odaadó munkájáért, mellyel
hozzájárultak a sikeres szereplésekhez!

TAVASZI SZÉL VIZET ÁRASZT…

2024. 03. 08-án került megrendezésre a Csökmői Bocskai István Általános
Iskola és AMI Népdaléneklő versenye. A színvonalas eseményen az iskola
40 tanulója mérettette meg magát. A négytagú szakmai zsűri három
korcsoportban díjazta a versenyzőket. Az első korcsoportban I. helyezett
lett Balázs Anna, a II. helyezést Góg Nóra Krisztina, a III. helyet Hőgye
Brigitta nyerte el. Különdíjban részesült Kovács Patrícia Rebeka. A második
korcsoportban I. helyezést Nagy Luca Zsófia, II. helyezést Piros Izabella, a
III. helyezést Bereczki Zoltán kapta. Különdíjban részesült Szalai Dóra. A
harmadik korcsoportban I. helyezett Juhász Viktória, II. helyezett Monori
Lili, III. helyezett Mozsár Levente lett. Különdíjban részesült Daru Anna.
Minden versenyzőnek gratulálunk a színvonalas teljesítményéhez!
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2024. 03. 26-27. között került megrendezésre a III. Regionális Fafúvós
Verseny Miskolcon, ahol a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola
Bihari Alapfokú Művészeti Iskolája is részt vett. Molnár Erika tanárnő
növendéke Balog Leila Boglárka (klarinét) 2. helyezést ért el a
kategóriájában. Zongorán közreműködött: Gulyás-Szabó Szilveszter.

FAFÚVÓS VERSENY

„80 NAP ALATT A FÖLD KÖRÜL”

Március 27-én a „80 nap alatt a Föld körül” elnevezésű vármegyei angol versenyen a Barsi Dénes Általános Iskola
három ötödikes tanulója: Nagy Gerda, Papp-Pálfi Fanni és Pénzes Lilla vett részt a Dózsa György Általános Iskolában,
Debrecenben. Az egész délelőttöt kitevő szoros versenyben a diákok a középmezőnyben végeztek.
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„ÉGIG ÉRŐ FA” MESEMONDÓ VERSENY KONYÁRON
2024. március 26- án került megrendezésre Konyáron - immár XX. alkalommal - az „Égig érő fa” mesemondó verseny.
A Derecskei Bocskai István Általános Iskola alsó tagozatát 4 tanuló képviselte, minden évfolyamról egy-egy diák
mondott népmesét:

Mihályi László 1. a (felkészítője Homoki Barnabásné)
Takács-Létai Nadett 2. b (felkészítője Dombi Imréné)
Fórián Hanna 3. b (felkészítője Nagyné Szegedi Ildikó)
László Evelin 4. c (felkészítője: Váncsodi Edit)
A mesék meghallgatása után az Ákom-Bákom Bábcsoport
előadása, majd Reschofsky György - a Vojtina Bábszínház
művésze, zsűritag - vezetésével közös éneklés, játék oldotta az
eredményhirdetés előtti feszültséget.
Gyönyörű eredmények születtek:
1-2. osztályos korcsoport:
Takács-Létai Nadett II. helyezés
3-4. osztályos korcsoport:
Fórián Hanna III. helyezés.

KÖLCSEY NAPOK
A Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskolában lassan 2 évtizede már, hogy január második felében az adott hét minden
napján névadójuk előtt tisztelegnek. 2024-ben január 22-én a Magyar Kultúra Napján kezdődtek meg az iskolában a
Kölcsey napok rendezvényei. Hétfő reggel Kölcsey Ferenc emléktáblájánál gyűltek össze az iskola diákjai, hogy
elszavalják nemzeti imádságukat, a Himnuszt. Minden osztály az osztályfokának megfelelő versszakot tanulta meg,
amelyet közösen mondtak el.

Délután szavalóversenyen mérettették meg magukat a versek
kedvelői. Ebben a tanévben az ökoiskolai programhoz
csatlakozva az „Ó természet, ó dicső természet” mottó
jegyében kellett verset választaniuk a szavalóknak. A főként
kortárs költők versei mellett igazi klasszikusoktól is hallhatott
gyönyörű tájleíró költeményeket a verseket szerető közönség.
Ezen a délutánon mindenki nyertes lehetett, hiszen egy szép
verssel, egy élménnyel gazdagodott a verseny végére. Kedden
sakkversenyen mérkőztek meg egymással a jó logikával
megáldott tanulók. Külön öröm számukra, hogy a digitális
játékok mellett még mindig szép számmal vannak azok a
gyerekek, akik tudnak és szeretnek is sakkozni. Szerdán a
kisebbek Paint programmal tájképet rajzoltak, a felső tagozat
diákok pedig Kölcsey Ferenc életútját kellett minimum 5 diában
bemutatniuk az informatikaversenyen. Csütörtökön két feladat
is várta a gyerekeket. Keresték a legjobban rajzoló és a
legszebben író diákokat. A rajzverseny témája a természet volt,
a szépen író gyerekek a Himnuszból másoltak 1-2 versszakot. A
legjobban sikerült rajzokat az iskola aulájában állították ki.
Pénteken a szavalóverseny helyezettjei az iskolarádióban
mondták el versüket, hogy az élményből mindenki egyformán
részesüljön. A hét folyamán minden versenyt korcsoportonként
értékeltek. A diákok oklevelet, emléklapot, könyvet, adott

tantárgyhoz kapcsolható jeles osztályzatot, a legügyesebbek osztályfőnöki dicséretet is kaptak. Minden megmérettetés
után kitették az eredményeket az erre az alkalomra készített faliújságra.
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FARSANG FARKA

A Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskola tanulói zenés, táncos
produkciókkal és jelmezes felvonulással búcsúztatták a telet. Az
osztályok különleges műsorszámokkal szórakoztatták a nagy
számban megjelent szülőket, nagyszülőket, kisebb és nagyobb
testvéreket. Ötletesebbnél ötletesebb egyéni jelmezek sorakoztak a
közönség előtt és a zsűri bőkezűen jutalmazta a szorgos, ügyeskedő
leginkább szülői kezek munkáját. A délutáni programot a mindig
hatalmas érdeklődét kísérő tombolasorsolás zárta.

SZÍNHÁZBAN JÁRTUNK A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN

2024. január 22-én a Magyar Kultúra napján, az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
nyolcadik évfolyamának 11 tanulója az ABIGÉL című musicalt tekintette meg. A népszerű musicalt, mely Debrecen
leghíresebb írójának, Szabó Magdának könyvéből készült, a Debreceni Egyetem Színházában, az oDEon-ban mutatták
be nagy sikerrel.
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MIHAI EMINESCURA EMLÉKEZTÜNK…

A Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola
Körösszegapáti Tagiskolája román nemzetiségi
nyelvoktató intézményként fontosnak tartja a román
kultúra átörökítését. Minden évben – idén is –
megemlékeztek Mihai Eminescu román költőről.
Születésének 174. évfordulója alkalmából az iskola
diákjaival koszorút helyeztek el az Ortodox
Templomkertben lévő szobránál. A megemlékezés
alkalmával a költő néhány versét is meghallgatták.

KINCSESHÁZI ÉLMÉNY A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN 

Január 23-án volt lehetősége a Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 8.d
osztályának látogatást tenni osztályfőnökükkel, Szilágyi Alettával a Nádudvari
Kincsesházban, ahol szívélyes fogadtatással várta őket Ludmanné Papp Ilona,
Kecskésné Gál Melinda és Váradi Beáta a kincsesház dolgozói. A tanulóknak
lehetőségük volt megtekinteni Győriné Kéri Ágnes kukoricacsuhéból és
természetes anyagokból készült alkotásait, illetve bepillantást nyertek a régi
falusi élet csodáiba. Ezt követően egy remek hangulatú kézműves foglalkozás
keretein belül mindenki elkészíthette saját kokárdáját, s mely során elsajátíthatta
a nemezelés alapjait. Ahogy szokták volt mondani, addig szappanoztak tanulóink,
míg „az eresz alja meg nem cseppent”. A kemény munka levezetésére
vendégláóink szívet is melengető teával, édességgel és mézeskaláccsal
vendégeltek meg bennünket. Az élmény felejthetetlen volt, a közös „munka”
pedig még közelebb hozott minket egymáshoz.
Köszönjük a Nádudvari Kincsesháznak az közös megemlékezést eme jeles napra!
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AGYMENŐK – ÁLLATI ÉRDEKESSÉGEK

A Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola az új esztendő
első hetében tartotta soron következő „Agymenők”
tehetséggondozó programját, melyet nagy izgalommal vártak
a diákok. A harmadik és negyedik évfolyamos gyerekek ezúttal
az állatvilág egy kis szegletével foglalkoztak.
„Játékos ráhangolódás után ismert állatok kevésbé ismert
tulajdonságairól, hihetetlen képességeiről néztünk meg egy
videot, majd kvízt, rejtvényeket, totót oldottak meg a
gyerekek a látottakkal, hallottakkal kapcsolatban. A sok-sok
különleges sajátosság megbeszélése mellett kitértünk arra is,
mennyire fontos szerepet játszik az ember e színes környezet
megóvásában, megmentésében.
A jóhangulatú, játékos megmérettetés ezúttal is elérte célját:
sokat tanultunk környezetünk élőlényeiről, mindemellett a
3.,4. évfolyam közti kohéziót is sikerült erősíteni! A gyerekek
már holnap jönnének a következő alkalomra!” Sápi Ildikó
pedagógus

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI ISMERETEK ELSŐ KÉZBŐL

A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium rendszeresen felkér a fegyveres rendvédelmi
szervektől előadókat egy-egy konkrét szakmai ismeret bemutatására és a tananyag feldolgozására. Céljuk továbbá, hogy
a tanulók hiteles személyeken keresztül betekintést nyerjenek az adott szerv tevékenységébe, mindennapi munkájába.
Ezúttal a Belügyi Rendészeti Ismeretek tantárgy keretében a berettyóújfalui BV Egészségügyi Központ munkatársa
Fekete László bv.százados úr tartott szakmai órát a 11/b osztály tanulóinak.
A tanóra személyes emlékek felelevenítésével kezdődött, hiszen Fekete László korábban intézményünk diákja volt.
Százados úr részletesen és átfogóan mutatta be a BV szervezetet a szolgálati feladatok és szakfeladatokon keresztül,
saját szakmai tapasztalataival színesítette az előadást.
A civilek számára a BV zárt - ismeretlen - világát nagyon nyitottan és szemléletesen mutatta be, hiszen szóbeli
kommunikációját PowerPoint bemutatóval egészítette ki. Az osztály tanulói érdeklődéssel hallgatták és vették részt az
előadáson. Köszönjük a berettyóújfalui Büntetésvégrehajtás Egészségügyi Központ támogatását. Sass András Csaba
szakmai tanár
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TÉLI NÉPSZOKÁSOK

2024. 01. 15-én az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI
foglalkozást tartott az alsó tagozatos tanulóknak a téli népszokásokról.
A foglalkozás elején minden osztály kapott egy szétdarabolt téli képet,
melyet a puzzleszerű összeillesztés után felragasztottak egy lapra.
Ezt követően megbeszélték, hogy mit ábrázol a kép, bevezetve ezzel a fő
témát. A beszélgetés után röviden, PPT segítségével bemutatták a téli
népszokásokat. A népszokások megismerése és közös feldolgozása után
a tanulók megoldottak egy saját szerkesztésű feladatlapot és egy szintén
saját készítésű, a népi hiedelmekhez kapcsolódó interaktív feladatot. Bár
nagy kihívás volt egységes feladatlapot/feladatot készíteni és
koordinálni a foglalkozást, összességében elmondható, hogy a tanulók
jól érezték magukat, aktívan részt vettek a feladatok megoldásában,
osztályszinten hatékonyan, kooperatívan dolgoztak és elsajátították az
ismereteket.

JÉGRE MENTÜNK

2024. január 16-án, a nádudvari Jókai Sportcentrum
jégpályáján élvezte a telet, a Kövy Sándor Általános Iskola és
Alapfokú Művészeti Iskola 3.c osztálya.
Nádudvari Településfejlesztési és Városgazdálkodási
Nonprofit Kft. felajánlásának hála, az intézmény egyedi
jégidőhöz jutott ezen a napon. A Debreceni Hoki Klub
sportszakmai igazgatója, György József adta át tudását, a
korcsolyázás alapjait a gyerekeknek. A tanulók izgatottan
várták a jégre lépést, főleg azok, akik még nem próbálták
soha. A foglalkozás végére egész jól ment mindenkinek ez a
nagyszerű sport. Kivétel nélkül élvezték, hogy ők uralhatták a
városi jégpályát, ahol ezúttal a nevetés és a sportolás
dominált… élményekben nem volt hiány. A házigazdák meleg
teával kínálták a kellően elfáradt gyermekeket.

JÁTÉKOS SORVERSENY

Január 31-én, az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI a
kollégiumi tanulók részére játékos sorversenyt rendezett az iskola
tornatermében. A gyerekek kezdetben nem lelkesedtek az ötletért, de végül a
sok vidám, játékos feladat és a jutalmazás lehetősége meghozta a kedvüket.
Ezen a szerdai délutánon az iskola kistornatermében, előre összeállított játékos
feladatokat hajtottak végre. Kezdő lépés a két csapatkapitány kijelölése volt,
majd a csapattagok kiválasztása. Ezután következtek a feladatok.
Ezek mindenféle mozgáselemet tartalmaztak, változatos eszközhasználattal. Így
volt labdavezetés, szlalomban futás, páros karikába bújás, váltófutás,
bukfencezés, kislabda célba dobás, pókjárás, nyusziugrás, gördeszkán csúszás,
szinkronmozgás. A szükséges eszközök labda, hulla hopp karika, bóják, kislabda,
tornaszőnyeg, zsámolyok, váltóbot.
A verseny bírája és pontozója a játékban egészségügyi okok miatt részt nem
vehető tanuló volt. Minden gyermeket bevontak ebbe a színes programmal teli
délutánba, mely végül eredményhirdetéssel, jutalmazással és kellemes
izomlázzal, fáradtsággal zárult az egész csapat számára.
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DALOS DÉLUTÁN

Ismét megrendezésre került a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola
már évek óta hagyományos szolfézs órát népszerűsítő eseménye a
Dalos délután. A felkészülés során népdalokat, ritmusgyakorlatokat és
szolmizációs feladatokat tanulnak meg a jelentkező tanulók, amiket
párban, vagy csoportosan adnak elő. Az esemény nyilvános a szülők,
hozzátartozók egyre nagyobb érdeklődéssel követik az eseményt. Az
idén minden eddiginél többen jöttek el, zsúfolásig megtelt a tetőtéri
szolfézsterem és még a folyosón is álltak.
A szereplők ajándékokat kaptak és eszem-iszommal zárult a remek
hangulatú délután, melynek rendezői és felkészítői a
szolfézstanáraink, Jäger Éva és Major Márta voltak.

A TÉRSÉGI KULTURÁLIS PROGRAM ELSŐ ÁLLOMÁSA EBESEN

Kulturális szolgáltatások érkeznek térségünkbe a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával. A tavalyi évben a
Nemzeti Művelődési Intézet és az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. között együttműködési megállapodás jött
létre, így a Térségi Kulturális Program keretében Ebesen is értéket képviselő, kulturális programokkal találkozhatnak az
itt élők. 2024. február 23-29. között az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
könyvtárában tekinthették meg a diákok és a lakosok a Petőfi Sándor életét, munkásságát bemutató tablókiállítást.
2024. február 29-én János vitéz (h)arcai címmel Petőfi Sándor János vitéz című elbeszélő költeményével ismerkedtek a
diákok. Az 1-3 évfolyam együtt kalandozott János vitézzel, míg az 5. évfolyam János vitéz társasjáték segítségével került
közelebb az irodalomhoz.

,,ITT A FARSANG, ÁLL A BÁL!" 

2024. február 15-én télűző sétára indultak a Kövy Sándor Általános Iskola és AMI diákjai és pedagógusai. Kolompokkal,
kereplőkkel fedőkkel, sípokkal keltett zajjal vonultak a gyermekek végig az utcákon, a tavaszt várva. Sétájuk végén az
iskola udvarán kiszebábot égettek, amelyre a gyermekek azokat a gondolatokat is feltűzhették, melyektől szerettek
volna megszabadulni. A lángok fénye mellett a napsugarak is tükrözték, már nincs messze a tavasz.
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Február 16-án, pénteken került megrendezésre a farsangi mulatság az iskolában. Az első három tanítási órát követően a
tanulók különlegesebbnél különlegesebb jelmezekbe bújva készültek a tél elűzésére. Találkozhattak hercegnőkkel,
tündérekkel, angyalokkal, katonákkal, rendőrökkel és különböző állatokkal is. A nap hátralevő részét a gyerekek saját
osztályközösségeikkel töltötték. Különböző programokkal kedveskedtek számukra tanítóik: jelmezbemutató,
táncverseny, székfoglaló, ügyességi feladatok, kvízkérdések stb.... A nap fergeteges hangulatban telt, öröm volt látni a
csillogó szemeket.

FARSANG
Hagyományosan megrendezésre került a délutános munkaközösség szervezésében a farsangi mulatság és
tombolasorsolás az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI-ben. Ez a program két teljes délutánt vett
igénybe a gyermekek nagy örömére. Hosszas előkészületek eredményeképpen minden osztály készült a farsangi
hagyományhoz kapcsolódó fellépéssel, melyet a program első napján mindenki előadott. Ezt követően az egyéni
fellépők és jelmezesek felvonulása következett, végezetül a zsűri eredményt hirdetett a színvonalas fellépők és
jelmezesek között. A fődíj mellett, ami egy nagyon szép és finom torta volt Szabó Katalin jóvoltából, különleges
ajándékot kapott minden díjazott.
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BARLANGTÚRA A BÜKKBEN
Bár sokadszorra teljesítették, de még mindig izgalmas a bükki
barlangtúra. A gyanútlan túrázó nem is sejti, hogy milyen
csodákat rejt az erdő, ha kicsit letérünk az ösvényről.
Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű
Általános Iskola diákjai először a híres Szeleta-barlangot
keresték fel, ahol az ásatásokat maga Herman Ottó az utolsó
magyar polihisztor kezdeményezte. A Szeleta-zsomboly és a
Büdös-pest-barlang után a Kecske-lyuk következett az apró
denevérekkel és az egyre szűkülő folyosóval. Bejárását a
lábuk alatti vízfolyás csak nehezítette. Többen vizes cipővel
élték csak túl. Ilyenkor jön rá az ember, hogy egy száraz zokni
csodákra képes. A Felső-forrás után a róla elnevezett
barlangnál külföldi falmászók gyakorlatoztak. Az utolsó, sokuk számára a legszebb barlang igazából egy beomlott
víznyelő az Udvar-kő (más néven „Dante pokla”). Különleges mikroklímájának köszönhetően ezernyi páfránynak ad
otthont. Nem csak lenézni jó ide, hanem lentről fölnézve is megkapó látványt nyújt az összeboruló fák lombja.
Visszafelé utuk a Hámori-tó partján vezetett, a víztükörben megjelenő Palotaszálló látványa feledtette velük a hosszú út
fáradalmait. Az 50 fős csapatukban sokan családostul vettek részt a túrán, amelyről minden korosztály élményekkel tért
haza.

PÜSPÖKLADÁNYI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA

FARSANG
„Hagyományunkhoz híven idén is nagy örömmel vártuk már a farsangi időszakot. A farsangi előkészületekhez
kapcsolódik az iskola folyosóinak, faliújságjainak és osztálytermeknek a dekorálása, melyből osztályterem díszítő
versenyt hirdettünk, díjaztunk. Ezen kívül az osztályokban farsangi álarcok, bohócok és boszorkánylétrák készültek. A
felsősök farsangi fánkot sütöttek, díszítettek, kóstoltak a pedagógusok segítségével. A világkörüli farsangi szokásokból
kvízben mérhették össze tudásukat a gyerekek. Az iskolai farsangot plakát hirdette az aulában. Az iskolai farsangot 2024.
február 8-án, csütörtökön 13 órától tartottuk a tornateremben. A tornaterem díszítésében és a pakolásában az
ötödikesek vettek részt. A farsangi hangulat alapozását azzal kezdtük, hogy minden osztály felvonult egyesével az Itt a
farsang áll a bál című zenére. Majd a közös osztályprodukciók következtek. A felsősök is aktívan részt vettek, jobbnál
jobb táncos koreográfiával készültek. Kis szünet után folytatódott a farsangi mulatság. Mindeközben átöltöztek a
gyerekek az egyéni jelmezükbe és az osztályteremben csipegettek a sós és édes sütikből, amiket hoztak. A háromtagú
zsűrinek nem volt egyszerű dolga, így úgy döntöttek, hogy minden szereplő csoport díjazásban részül. Ennek nagyon
örültek a gyerekek. Egyéni jelmezek bemutatása
következett. A tombolasorsolást izgatottan várták már,
vajon kik nyernek? Fődíj egy focilabda és egy plüss
elefánt volt. A farsangi mulatságot közös tánccal zártuk,
alsósok és felsősök együtt táncoltak a pedagógusokkal.
Nagyon jó hangulatú, aktív, jól együttműködő, sikeres
farsangi időszakot zártunk le.„ Zilahi-Varga Renáta
Diákönkormányzatot segítő pedagógus

TANKER-TÜKÖR 2024. január-február-március 



41

KARNEVÁLI HANGULATBAN

A Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskolában minden évben a farsang a legnagyobb mulatság a tanév folyamán. Már
hetekkel a kitűzött időpont előtt lázas készülődés zajlik, jönnek az ötletek, ki minek öltözzön fel. Az osztályok
egyeztetnek, nehogy két hasonló produkció kerüljön bemutatásra a nagy napon, hiszen az iskolában hagyomány már,
hogy minden osztály csoportos táncot ad elő a választott témában. A szülők a jelmezeket biztosítják, az osztályfőnökök
segítségével történik a táncok betanulása. 2024. 02. 08-án került sor ebben az évben a farsang megrendezésére, melyen
szép számmal vettek részt a szülők, nagyszülők, testvérek. A legkisebbek pingvineknek, a másodikosok cinegének
öltöztek, és remek táncukkal sikerült megalapozniuk a jó hangulatot. A harmadik osztályosok cowboyok, a negyedikesek
bennszülöttek voltak, és méltán gyűjtötték be a sok tapsot. Nagyon szórakoztatóak voltak az ötödikesek - akik
többségében fiúk -, akik takarítónőként igyekeztek tisztaságot varázsolni a színpadként használt területre. A
hatodikosok apácaként kezdtek, majd átváltoztak modern táncosokká. A hetedikesek az iskola rabjaiból pillanatok alatt
iskolába járni szerető diákok lettek, míg a nyolcadikosok a Bódi család bőrébe bújtak. A csoportos bemutatkozások után
néhány egyéni jelmezes is megmutathatta magát. Legötletesebb volt a tank, de tapsolhattunk Elza hercegnőknek,
pókembernek, nindzsáknak, menyasszonynak és egyéb mesehősöknek. A zsűri nem tett különbséget a produkciók
között, hiszen mindegyik nagyon szórakoztató volt, mindenki kapott apró ajándékot, édességet, az alsós osztályok
társasjátékot. Hagyomány az intézményben, hogy ilyenkor adják át a vándordíjat az első félévben legjobb
teljesítményt elért osztályoknak. Ebben a tanévben az elsősök kapták a macit, a hatodikosok pedig baglyot, amelyet egy
évig őriznek az osztálytermükben. A mulatság diszkóval zárult, ahol mindenki kedvére táncolhatott.
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KUPONOK A NAGYHEGYESI VERES PÉTER ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

„Ugye milyen meglepően hangzik? És a legfontosabb kérdés, ami
a kupon szó hallatán jut az emberek eszébe, hogy hol, mikor és
hogyan lehet „igénybe venni” ezeket? Gémné Kovács Anita
tanítónőt, mint az ötlet megvalósítóját kérdeztük, hogy hogyan
született meg a kuponos játék gondolata?: „Délutánonként sokat
vagyok a gyerekkel napköziben és tanulószobai foglalkozáson is.
Azt látom, hogy nehezen kezdenek hozzá a házi feladatok
elkészítéséhez, de a játékos feladatokat amiket szoktunk
bemelegítésként végezni, arra viszont minden nebuló kapható.
Ezen elgondolkodva szerettem volna kiegészíteni a faliújságot
egy olyan játékkal, amibe az iskola összes tanulója bevonható. A
játék önként vállalt, amelynek jutalma egy sorsolás, ahol
kuponokat nyerhetnek és válthatnak be. Olyan jutalmazást
kerestem, ami „nem kerül pénzbe”, viszont, aki a tulajdonosa a kuponnak különlegesnek érezheti magát. Motiválni és
sikerélményt adni volt a célom”
És, hogy Anita néni elérte-e a célját? A válasz egyértelműen igen! A tanulók közül többen is elmondták, hogy látták ők a

faliújságot, de nem gondolták, hogy feladatok is vannak. Felmerül a kérdés, hogy akkor a többiek honnan tudták? Nagy
titkot nem árulok el, ők el is olvasták a táblán lévő információkat.
Már péntek reggel nagy volt az izgalom az aulában. Alsóban és felsőben is 4-4 kupon boldog tulajdonosának nevét húzta
ki Enikő néni a dobozokból. Majd további 10 tanuló órarendet és könyvjelzőt kapott ajándékba.
Néhány kupon tartalma: Ma mindenhol te lehetsz az első. Ma egész nap te ülhetsz a tanári asztalnál. Azokkal ülhetsz az
ebédlőben, akikkel szeretnél. A pénteken kisorsolt kuponokat már volt, aki aznap fel is használta, ezt bizonyítják a képek
is.” Haranginé Szabó Tünde igazgatóhelyettes

BŰNMEGELŐZÉSI FOGLALKOZÁS EBESEN

2024. február 8-án „Csínytevés vagy bűncselekmény” címmel
Karácsony Béla rendőr százados tartott előadást az Ebesi Arany
János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában az 5-
7. osztályosok részére. Többek között szó esett a másság
elfogadásáról, a közösségben élés normáiról. A százados úr a
gyerekek hétköznapi életéből vett példákkal világított rá az írott és
íratlan szabályok betartásának fontosságára.

FARSANG A NAGYHEGYESI VERES PÉTER ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

A tanulók – és a pedagógusok is – egész nap jelmezben voltak, már reggel úgy
jöttek az iskolába. Délután 2-kor kezdődött a műsor, a jelmezes felvonulással, a
diákönkormányzat tagjaiból felállított 6 tagú zsűri pontozta a jelmezeket. Az alsó
tagozaton évfolyamonként választottak egy győztest, a felső tagozat pedig együtt
lett pontozva. A győztesek egy nagy tábla csokit nyerhettek. A felvonulás után
következett a várva várt tombolasorsolás. Példaértékű volt a szülők hozzáállása,
hiszen rengeteg tombola felajánlást kapott az iskola, ezúton szeretnénk nekik ezt
(is) megköszönni! Jó volt látni a gyerekek vidám arcát, mikor kihúztuk a számukat,
minden egyes nyereményt hatalmas ujjongással fogadtak. Senki nem ment haza

„Itt a farsang áll a bál…” Az idei tanévben 2024.02.15-én, csütörtökön, a hagyományainknak megfelelően
megrendezésre került az iskolai farsang. A gyerekek már nagyon várták, lelkesen készültek és szebbnél szebb és
ötletesebb jelmezekbe öltöztek. A lelkesedésüket tükrözte az is, hogy rengeteg tombolajegyet vásároltak.

üres kézzel, aki vásárolt tombolát és nem nyert a végén választhatott egy kis apróságot. A visszajelzések alapján
megállapíthatjuk, hogy a gyerekek nagyon jól érezték magukat, ehhez azonban kellett a pedagógusok rengeteg
munkája a diákönkormányzat tagjainak lelkes segítsége és nem utolsó sorban a szülők példaértékű hozzáállása.
Köszönjük szépen mindenkinek! „Pokol Zsolt DÖK munkáját segítő pedagógus
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MINISZTERI ELISMERÉS

KATONÁNÉ SZABÓ CSILLA a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola
nyugalmazott igazgatóhelyettes asszony elkötelezettsége, az iskola iránti
tisztelete és szeretete, nagyfokú szakmai felkészültsége, teherbírása,
hivatástudata példaként szolgál a pedagógustársadalom előtt.
Ezúton is szívből gratulálunk a Miniszteri okleveléhez, melyet Pintér Sándor
belügyminiszter úr adományozott részére, 40 éves kiemelkedő szakmai
munkájáért és az iskoláért, a gyermekekért végzett példamutató
tevékenységéért!

Március 17-22. között J. S. Bach születésnapja alkalmából
megrendezésre került a ˝Bach mindenkinek Fesztivál˝.
Idén a rendezvény célja volt, hogy bevonjon zeneoktatási
intézményeket alap, közép és felsőfokon is. Ezen a
rendezvényen részt vettek a Berettyóújfalui József Attila
Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskola tanárai
és tanulói mellett a Debreceni Egyetem Zeneművészeti
Karának Gulyás György Szakkolégiumának hallgatói is. A
koncerten az előadóktól J. S. Bach művei hangoztak fel.

˝BACH MINDENKINEK FESZTIVÁL˝

DARTS MATEK DIGITÁLIS OKTATÁSI SZOFTVER HASZNÁLATA 

ISKOLÁNKBAN

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ támogatásával a Derecskei Bocskai István Általános Iskola 2027. január 1-ig
használatba veheti a Darts Matek Digitális Oktatási szoftvert, amely lehetőséget biztosít a matematikai alapok
élményalapú, játékos módon történő elsajátítására, egy népszerű és izgalmas sport által.
A Berettyóújfalui Tankerületi Központ 15 tankerületi általános iskola meghívásával a Darts Matek programot bemutató
workshopot szervezett az intézményben, a Derecskei Bocskai István Általános Iskolában 2024. 02. 08-án.

Mi is az a Darts Matek?
„ A Darts Matek egy interaktív oktatási szoftver, amely egy digitalizált darts tábla
használatával segíti a gyerekeket a matematikai alapok elsajátításában, képességeik
fejlesztésében. A program célja az interaktív alapú tanulás, egy gyakorlatias, szabad
tanulási környezetben. Széles körben alkalmazható különböző fejlettségi szinttel
rendelkező gyerekek körében. Nem különböztet meg, egyenlőséget teremt, egyénre
szabottan összpontosít a fejlődésre. Ez a szoftver az intézményekben található digitális
eszközökre /PC, laptop, tablet, okostábla/ telepíthető.”
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„2024. február 8-án az intézményünkben megrendezett workshopon köszönthettük a Darts- Matek megalkotóját,
Székely „Penge” Pált, valamint Dr. Bogdán Csabát, a Darts Matek ügyvezetőjét.
A Berettyóújfalui Tankerületi Központtól megtisztelte a rendezvényt Majosi Pálma Tankerületi Központ Igazgató, Köles

Krisztina főosztályvezető és Nagy László Szakmai Vezető.
A Berettyóújfalui Tankerületi Központ 15 tankerületi általános iskolájából érkeztek Derecskére az érdeklődő kollégák. A
következő intézmények képviselői voltak jelen: Berekböszörményi Kossuth Lajos Általános Iskola, Berettyóújfalui II.
Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola, Derecskei Bocskai István Általános
Iskola, Derecskei Bocskai István Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Tagiskolája, Csökmői Bocskai István Általános Iskola és
alapfokú Művészeti Iskola, Diószegi Lajos Általános Iskola, Ebesi Arany János Magyar-angol Két Tanítási Nyelvű Általános
Iskola, Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és alapfokú Művészeti Iskola, Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola,
Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola Sinay Miklós Tagiskolája, Irinyi Károly Általános Iskola, Kövi Sándor Általános
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola, Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola,
Püspökladányi Petőfi Sándor Általános Iskola, Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola.

A vendégek regisztrációja után került sor a bemutatóra, ahol az érdeklődők betekintést nyerhettek a program
gyakorlatban történő alkalmazására.
A bemutatót rövid szünet követte. A szünetben vendéglátás volt a résztvevőknek. A szünet után a workshop szakmai
részében a pedagógusok tájékoztatást kaptak a program használatára vonatkozóan, betekintést nyerhettek az
eredményekbe és a tapasztalatokba, megismerhették a digitális, játékos megoldások egy új formáját a
matematikaoktatásban. „ Sáreczki-Markovics Katalin pedagógus
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SZENT PATRIK TÉMAHÉT ISKOLÁNKBAN

Az írek nemzeti ünnepe március 17-e, amikor a hagyomány szerint Szent Patrik
meghalt. Ezen a napon hatalmas parádék és felvonulások vannak világszerte,
elsősorban Írországban, Kanada egyes részein, Új-Zélandon, és évek óta már
Magyarországon is.
Ebben a tanévben ezzel a tavaszi ír ünneppel ismerkedhettek meg a
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola tanulói.
Először 10+1 érdekességet olvastak Szent Patrik napjáról. Néztek mesét, különféle
játékokat játszottak a gyerekek. Minden osztály kézműveskedett. A hét fénypontja,
amikor Zsíros Renáta tanárnő ír táncot tanított a gyerekeknek. Lehet, hogy nem lett
mindenkiből Michael Flatley, de mindenképp jó móka volt kipróbálni az ír
sztepptáncot és ismerkedni az ír népzenével.
A végére egy hamisítatlan ír mondás:
“Wherever you go and whatever you do, May the luck of the Irish be there with you.”
Bárhová mész, bármit csinálsz az írek szerencséje kísérjen. A szervezők: Dobi Judit és
Pappné Erdei Katalin

EURÓPAI SZERZŐK NAPJA
Március 25-én - az Európai Bizottság kezdeményezésére - második alkalommal rendezték meg az európai szerzők napját,
melyhez a Barsi Dénes Általános Iskola is csatlakozott. Az esemény célja az európai irodalom ünneplése, valamint az
olvasás népszerűsítése volt.
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A KODÁLY FILHARMONIKUSOK KONCERTJÉN JÁRT A 8.A OSZTÁLY

2024. március 12-én az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 8.a osztálya a Kölcsey
Központban a Kodály Filharmonikusok ifjúsági koncertjét tekintette meg. Bernstein: Szimfonikus táncok a West Side
Storyból előadást a musicaltörténelem minden idők egyik legtöbb Oscar-díjjal kitüntetett alkotása, Shakespeare Rómeó
és Júliája ihlette. A modern köntösbe bújtatott történet tökéletes darab arra, hogy a fiatal generáció is kedvet kapjon a
klasszikus zenei koncertek látogatásához.

ISKOLÁBAN AZ ERDŐ PROGRAM

A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola Thuolt István Tagiskolája sikeresen pályázott az Iskolában az erdő című
programra. Ennek köszönhetően március 19-én az alsós osztályok részt vettek az erdőpedagógiai foglalkozáson. A
Nyírerdő Nyírségi Erdészeti Zrt. által szervezett Nagyerdei Erdészeti Erdei Iskola program keretében Somné Huszti
Anett erdőpedagógus érkezett az intézménybe, aki valóban az iskola falai közé vitte el az erdőt növényeivel, állataival.
Az Iskolában az Erdő Program keretében az erdők, a fenntarthatóság, a környezeti nevelés témakörébe játékosan
kapcsolódhattak a gyerekek. Az interaktív előadás után az iskola kapott még jó néhány kiadványt, könyvet egy
társasjátékot és egy rovarhotelt is, amit a 4. osztályos tanulók állítottak össze Kun Gáborné tanítónővel. Az udvaron
lévő aranykőris fára felhelyezték és várják a lakóit.
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CIVIL ROADSHOW

Az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI lehetőséget kapott arra, hogy bekapcsolódjon a városi
kezdeményezésű programsorozat, a Civil Roadshow soron következő kettő alkalommal megvalósuló bemutatójába.
Az első alkalom 2024. március 8-án került megrendezésre. Sajnos az időjárási körülmények miatt a programot az iskola
ebédlőjében tartották meg. Bemutatót tartott a HSE labdarúgó szakosztály, az Stefitnesz Táncegyesület, illetve a
Hajdúszoboszlói Néptánc Egyesület képviselői. Sajnos a Porszem Lovas Egyesület az időjárás miatt nem tudott lovakat
vinni, de helyette Kiss Klára az egyesület nevében tartott egy izgalmas kutyás bemutatót, amit a diákok rendkívül
élveztek. Ezen felül az egyesület felajánlásának köszönhetően heti egy alkalommal a tanulók ingyenesen lovagolhatnak.
Mivel ez a nap egyben nőnap is volt, a HSE labdarúgói egy-egy szál virággal kedveskedtek az intézmény hölgy tagjainak.
Mindhárom bemutatót nagy izgalom, érdeklődés övezte. A HSE által kirakott ügyességi feladatokat minden diák
ügyesen, hatalmas lelkesedéssel végezte el. Ennek meg is lett az eredménye, ugyanis minden tanuló, aki megcsinálta a
feladatot, egy éremmel gazdagodott. A néptáncosok közös, az iskola tanulóit, tanárait bevonva, táncházat tartott.
Minden részt vevő nagyon jól érezte magát, tartalmasan eltelt a délelőtt a programokkal.
A második alkalommal, 2024. március 22-én a HSE futball és ökölvívó szakosztályának képviselői látogattak el az
iskolába. A fociedzők egy hosszabb akadálypályával szórakoztatták a tanulókat.
Ellátogatott Cifra Diána, országos ökölvívó bajnok, aki Czirják András edzővel egy rövid bemutatót tartott. Ezután a
gyerekek kipróbálhatták a „kesztyűzést”- néhány ütésfajtát, igazi boxkesztyűben. Meglepetésvendég volt Czeglédi Gyula
polgármester úr, aki a foci- ügyességi feladatokba is bekapcsolódott, ezen kívül egy-egy szelet csokoládéval
kedveskedett mindenkinek. A HSE- től pedig minden gyermek labdát kapott ez alkalommal, ami igazán boldoggá tette a
csapatot. Bízunk benne, hogy ez a 2 alkalom egy hosszabb távú kapcsolat kezdete.

BESZÁMOLÓ A KÉMIA MENTORPROGRAM LABORATÓRIUMI 

GYAKORLATÁRÓL

Az Irinyi Károly Általános Iskola két 7. osztályos tanulója (Deczki Zsolt és Mohácsi Milán) 2024. 03. 19-én részt vett a
Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziumának kémiai laboratróriumában megtartott 90 perces kísérleti
bemutatón, ahol a tanulók maguk is elvégezhették a bemutatott kísérleteket. A foglalkozáson a Berettyóújfalui II.
Rákóczi Ferenc Általános Iskola, a Furtai Bessenyei György Általános Iskola és a Konyári II. Rákóczi Ferenc Általános
Iskola tanulói is részt vettek, összesen 9 fő. Öt kémiai kísérlet (ammóniaszökőkút, vegyészek virágoskertje, rézpénzből
„ezüstpénz”, alumínium és jód reakciója, nátrium és víz reakciója) elméleti és gyakorlati hátterével ismerkedhettek meg
a diákok. A kémiai kísérletek bemutatása során nagy hangsúlyt kapott a fenntarthatóság és a környezetvédelem.
Emellett Bárány Zsolt tanárúr, a foglalkozást vezető szaktanár beszélt az intézmény múltjáról, történelméről is, Szabó
Magda személyéről, ezzel gazdagítva a tanulók ismereteit.
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VÍZ VILÁGNAPJA A KÖVY SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ 

MŰVÉSZETI ISKOLÁBAN

A víz világnapját minden évben március 22-én
ünnepeljük. A világnap célja az, hogy felhívja a világ
figyelmét, bolygónk édesvízkészlete nem
kifogyhatatlan forrás. „Úgy tékozoltuk bolygónk
természeti kincseit, a levegőt és a vizet, mintha nem
lenne holnap, s így már nem is lesz.” Kurt Vonnegut.
Fontosnak tartották a világnap kapcsán kihangsúlyozni
az ökotudatosság fontosságát. Tanórákon többek
között Öko- totó kitöltésére nyílt lehetőség, mely
néhány elgondolkodtató kérdés által felhívta a
figyelmet a környezettudatos magatartásra. Érdekes
vízzel kapcsolatos kísérletek is zajlottak a hét
folyamán, betekintést nyerhettünk a víztisztítás
folyamatába, a felszín alatti vizek, a víz körforgása, a
víz és a különböző anyagok sűrűségi jellemzőiből
adódó vizsgálatok is bemutatásra kerültek. A tanulók
maguk is aktív részesei voltak ezeknek a kísérleteknek,
érdeklődve figyelték majd próbálták ki azokat. A hét
zárásaként a kékbe öltözött diákokról készített
vízcsepp alakú fotóval is igyekeztünk kifejezni a
világnap jelentőségét.

HÚSVÉTI KÉZMŰVES NAPOK A KARACS FERENC KOLLÉGIUMBAN

A tavaszi szünet előtti napokban a húsvéti ünnepekre készülve tematikus kézműves napokat tartott a Karacs Ferenc
Kollégium a gyerekeknek, érdeklődőknek. Az újrahasznosítás, dekorálási lehetőségek, hagyományos díszítési eljárások
és modern technikák kipróbálására, alkotásra nyílt lehetőség ez idő alatt. A gyerekek szívesen vettek részt az
alkotómunkában, sok új ismerettel gazdagodtak, melyeket később hasznosíthattak. Pánti Zsuzsa diákönkormányzatot
segítő pedagógus
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NAGYBÖJTI KONCERT
2024. március 23-án a Református Templomban adtak koncertet a Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola ebesi
növendékei, illetve az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola kicsi énekkarosai. A
műsorban fellépő tanulók: Zongoristák: Szűcs Benett, Czirják Éva, Oláh Máté, Fazekas Dóra, Szabó Kamilla, Piskó Péter.
Fuvolisták: Horváth Veronika, Nyüvedi Nándor, Illés- Dudás Annabell, Szűcs Fanni. Furulya: Pusztai Zétény. Szólóének:
Pálóczi Borbála Az énekkar tagjai: Hermann Hanga, Magyar Hanga, Kiss Dorina, Bakonszegi Léna, Koós Emma, Nagy
Rebeka, Czirják Éva, Kiss Zsombor, Morvai Nóra. A műsorban szereplők felkészítő tanárai: Czeglédi Judit, Kerekes-Rácz
Éva, Batta Katalin, Bérczes Mihály, Pozsonyi Péter. Orgonán Szűcs Henriett, zongorán Zsákai Zsuzsa kísért. A műsort
összeállította Bálintné Bagdi Ibolya. A műsort konferálta Petőné Kiss Judit.

HATÁRTALANUL A MAGYARSÁG HÁZÁBAN!

A Kövy Sándor Általános Iskola és AMI hetedik évfolyam egy része március 25-én, a kora reggeli vonattal utazott
Budapestre, hogy a Magyarság Háza által szervezett rendhagyó mesedélelőttön vegyen részt. A gyerekeket két ízes
beszédű, vajdasági mesemondó varázsolta el: meséjükben Bohó Miklós és a bolond bírók történetét ismerhettük meg,
melyet dalok és találós kérdések színesítettek a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódva. A rendhagyó irodalomórát a
teremben kiállított, kortárs magyar festőművészek képei tették teljessé, amelyek Krisztus feltámadásának
misztériumához kapcsolódnak.
Köszönik a lehetőséget és a külhoni mesélők színvonalas előadásait!
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